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Стратегічним планом діяльності Міністерства на 2017–2024 роки (далі – 

Стратегічний план) визначено місію – створення умов для забезпечення 

конкурентоспроможності економіки України як основи для стійкого економічного 

зростання та підвищення стандартів і якості життя населення. На реалізацію цієї місії 

Міністерство визначило три стратегічні цілі, а саме: 

 Стратегічна ціль 1. “Розвиток конкуренції, малого та середнього 
бізнесу”; 

 Стратегічна ціль 2. “Створення умов для технологічного 
прориву”; 

 Стратегічна ціль 3. “Створення умов для економічної 
незалежності”. 

Міністерство, ґрунтуючись на європейських принципах врядування: забезпечення 

відкритості діяльності, участі громадськості, підзвітності та послідовності в реалізації 

політики, а також на виконання норм законів України “Про центральні органи виконавчої 

влади” та “Про державну службу”, підготувало та презентує звіт про свою діяльність 

у 2019 році та, відповідно, прогрес у досягненні визначених цілей. 

Стратегічним планом визначено зв’язок стратегічних цілей з положеннями 

Національної доповіді “Цілі Сталого Розвитку: України”, ключовими стратегічними 

документами країни та відповідними бюджетними програмами. На виконання завдань, 

спрямованих на досягнення визначених стратегічних цілей, у 2019 році було заплановано 

119 заходів, з них виконано 78 (66 %). Для оцінки ефективності виконання заходів 

зазначеного плану та вимірюваності досягнення цілей було визначено 42 індикатори, з 

яких: 

 
 

18 (або 43%) 
досягнуто або з високою вірогідністю може бути досягнуто 

до 2024 року; 

 
 

12 (або 28,5%) 
динаміка позитивна, але не достатня для досягнення 

цільового показника; 

  

12 (або 28,5%) 

має негативну динаміку порівняно з 2016 роком, що з 

високою вірогідністю може свідчити про практичну 

недосяжність на горизонті до 2024 року. 

За поданням Міністерства у 2019 році Урядом схвалено 19 законопроектів (з яких 9 

законопроектів прийнято Верховною Радою України та 10 законопроектів зареєстровані 

у Верховній Раді України), прийнято 367 актів Уряду та видано 2566 наказів Міністерства. 

Верховна Рада України ІХ скликання 29 серпня 2019 року затвердила склад нового 

Кабінету Міністрів України, яким на початку вересня оптимізовано систему центральних 

органів виконавчої влади. Зокрема, Міністерство економічного розвитку і торгівлі 

перейменовано на Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України (Мінекономіки), якому передано функції Міністерства 

аграрної політики, реорганізованого шляхом приєднання до Мінекономіки (постанова 

Кабінету Міністрів України від 02.09.2019 № 829).  



4 жовтня 2019 року Верховною Радою України схвалена Програма діяльності 

Кабінету Міністрів України, якою визначено 78 цілей Уряду та урядових інституцій                         

до 2024 року. Мінекономіки є відповідальним за досягнення 8 цілей урядової 

програми: 

1. Українці не переплачують за послуги та товари, що придбає в їх інтересах 

держава 

2. Українці отримують більше доходів від управління державною власністю в їх 

інтересах 

3. Українці не втрачають від заборони розпоряджатися своїм майном 

4. Українці захищені від зловживань монополістів 

5. Українські споживачі отримують безпечні товари та послуги 

6. Український експортер отримує кращі умови для роботи за рахунок зменшення 

бар’єрів для експорту українських товарів та послуг 

7. Українські працівники мають легальну роботу та витрачають менше часу на 

пошук нової легальної роботи 

8. Власники творів та винаходів захищені та отримують справедливу винагороду 

Інформація про заходи, вжиті Міністерством у 2019 році, та здобутки на шляху 

досягнення визначених урядовою програмою цілей також представлена в цьому 

Звіті.   

Необхідно підкреслити, що вжиття заходів задля досягнення амбітних цілей 

Стратегічного плану та Програми діяльності Уряду відбувалось в умовах суттєвого 

розширення функціоналу Міністерства – приєднання нових функцій і повноважень 

(зокрема у сферах розвитку агропромислового комплексу, земельних відносин, 

безпечності харчових продуктів, зайнятості та ін.) та передачі певних функцій іншим 

урядовим інституціям (зокрема, у сферах координації міжнародної технічної допомоги, 

розвитку туризму, реформування системи адміністративних послуг).  

Розширення функціоналу зумовило необхідні кроки для налагодження ефективної 

роботи – введено 8 посад заступників Міністра та чіткий розподіл обов’язків між ними, 

затверджено нову структуру апарату Міністерства, впроваджено нові інструменти і 

практики для покращення якості роботи та налагодження взаємодії між структурними 

підрозділами. Одна з ключових новацій – у 2019 році започатковано новий формат 

висновку Мінекономіки з фокусом на оцінку впливу реалізації проектів актів на показники 

економічного і соціального розвитку. 

В цьому Звіті представлено підсумки економічного розвитку України та 

об’єктивні результати діяльності Міністерства у 2019 році, інформацію про стан 

досягнення визначених показників результатів виконання завдань, здобутки на 

шляху економічних перетворень та нереалізовані з різних причин ініціативи.  

Міністерство і надалі працюватиме над завданнями, спрямованими на досягнення 

стратегічних цілей, постійно підвищуючи свою ефективність і фокусуючись на реформах, 

спрямованих на підвищення рівня і якості життя кожного громадянина і досягнення 

гідного місця України в глобальних економічних процесах.  
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ПІДСУМКИ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 
 

 

Після глибокої кризи 2014-2015 років в умовах анексії Автономної Республіки 

Крим, збройної агресії Російської Федерації проти України, що супроводжувалось 

втратою виробничих об’єктів, руйнуванням інфраструктури, погіршенням 

матеріального становища громадян, економічне становище України упродовж 2016–

2018 років можна охарактеризувати як етап подолання кризи, відновлення економіки 

та перехід до сталої тенденції економічного зростання на фоні здійснення назрілих 

реформ, кардинальних перетворень в системі економічних зв’язків на всіх рівнях. 

     Довідково: 

► скорочення обсягів ВВП у 2014 році становило 6,6 %, у 2015 році –9,8 %; 

► виробництво промислової продукції у 2014 році зменшилось на 10,1 %, 

у 2015 році – на 12,3 %; 

► національна валюта девальвувала упродовж 2014-2015 років у 3 рази, 

зростання споживчих цін у 2014 році становило 24,9 %, у 2015 році – 43,3 %             

(у розрахунку до грудня попереднього року); 

► вартісні обсяги експорту товарів та послуг (за даними Національного банку) 

у 2014 році зменшилися на 19,9 %, у 2015 році – на 26,9 %, обсяги імпорту 

товарів та послуг зменшилися на 28,1 % та на 28,3 % відповідно. 

У 2016-2018 роках економіка України, не дивлячись на нові виклики, які постали 

перед країною (впровадження торговельних обмежень з боку Російської Федерації, 

обмеження міжнародних транзитних перевезень вантажів територією Російської 

Федерації, припинення переміщення вантажів через лінію зіткнення залізничними 

і автомобільними шляхами у межах Донецької та Луганської областей у 2017 році 

та ін.), подолала прояви кризи та перейшла до фази економічного відновлення 

із закріпленням позитивних тенденцій. Але динаміка ВВП була стриманою і становила 

за підсумком 2016 року 2,4 %, у 2017 році – 2,5 %, у 2018 році – 3,4 %. 

В той же час зберігалась висока інвестиційна активність. Так, капітальні 

інвестиції протягом 2016-2018 років зростали на 18,8 % в середньому щорічно 

порівняно із зменшенням обсягів на 13,6 % відповідно у 2014-2015 роках. 

У 2016-2017 роках внаслідок проведеної фіскальної консолідації та здійснення 

Національним банком жорсткої монетарної політики вдалося знизити споживчу 
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інфляцію до цілком контрольованих темпів у 12,4-13,7 % відповідно за рік після 43,3 % 

у 2015 році. У 2018 році на фоні поступового оздоровлення економіки в частині 

оптимізації ринкової системи економічних зв’язків в умовах її цілеспрямованого 

реформування вдалося послабити дію практично всіх інфляційних чинників. 

У 2018 році динаміка цін на споживчому ринку у розрахунку до грудня попереднього 

року вперше після 2013 року залишилась в межах однозначних чисел, уповільнившись 

до 9,8 %. 

Суттєво прискорилась динаміка показників оплати праці, а також пенсійного 

забезпечення. Якщо у 2015 році спостерігалось суттєве падіння реальної заробітної 

плати (на 20,2 %), то у 2016 році реальна заробітна плата збільшилась на 9 % (в 

умовах зниження податкового навантаження на оплату праці), а у 2017 році – вже на 

19,1 % (в умовах значного підвищення мінімальної заробітної плати), у 2018 році – 

зростання на 12,5 %. 

В цілому протягом 2016-2018 років, незважаючи на триваючий негативний тиск 

з боку Російської Федерації в торговельній сфері, також відбувались позитивні зміни в 

динаміці експорту на тлі розширення інтеграційних процесів з європейським 

співтовариством, переорієнтації на нові зовнішні ринки та в умовах покращення 

зовнішньоекономічної кон’юнктури на основні товари вітчизняного експорту. Після 

зменшення обсягів експорту товарів та послуг на 26,9 % у 2015 році та на 3,9 % 

у 2016 році у 2017-2018 роках спостерігалось їх зростання – на 17,1 % та 9,8 % 

відповідно. При цьому у 2018 році зростання було викликано виключно позитивною 

динамікою цін на зовнішніх ринках, в той час як фізичні обсяги дещо знизились. 

У 2019 році зростання ВВП становило 3,2 % (за розрахунками Мінекономіки 

на базі квартальних даних Держстату) проти 3,4 % у 2018 році.  

Довідково: реальний ВВП у І кварталі зріс на 2,5 %, у IІ кварталі – на 4,6 %, 

у IІІ кварталі – на 4,1 %, у IV кварталі – на 1,5 %. 

Підтримкою зростання виступало розширення внутрішнього попиту (споживчого 

і інвестиційного), що поєдналося зі зростанням зовнішнього попиту. 

Така динаміка ВВП у 2019 році дещо нижча ніж у останньому прогнозі, 

розробленому Мінекономіки у жовтні 2019 року (в рамках уточнення прогнозу 

на 2020–2022 роки, в якому у якості бази розрахунку було враховане реальне 

зростання ВВП у 2019 році на рівні 3,5 %). 
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Слід зазначити, що у формуванні зростання з боку виробництва відбулося 

зміщення основних драйверів розвитку. Незважаючи на падіння обсягів промислового 

виробництва, економіка зростала завдяки позитивному внеску будівництва, сільського 

господарства та сфери послуг (зокрема таких ВЕД як “Державне управління”, 

“Фінансова та страхова діяльність”, “Охорона здоров'я”, “Операції з нерухомим 

майном”, “Інформація та телекомунікація” та “Професійна, наукова та технічна 

діяльність”). 

Будівельна галузь перейняла на себе лідируючу роль у формуванні економічної 

динаміки. Зростання за 2019 рік становило 20 % (8,5 % у 2018 році), яке 

підтримувалося відновленням транспортної інфраструктури та модернізацією 

виробничих об’єктів. 

Як і упродовж попередніх років, одними з основних драйверів залишаються 

сільськогосподарське виробництво – зростання за 2019 рік на 1,1 % (8,1 % в 2018 році) 

– з огляду на вищі за 2018 рік обсяги врожаю зернових та олійних культур, а також 

сфера внутрішньої торгівлі, зокрема її роздрібний сегмент в умовах стійкого зростання 

платоспроможності населення. Оборот роздрібної торгівлі за 2019 рік зріс на 10,5 % 

(6,2 % у 2018 році). 

Водночас продовжилося суттєве зниження інфляційного тиску, що випереджало 

прогнозні показники та стало результатом монетарної політики Національного банку 

України, спрямованої на досягнення цінової стабільності в поєднанні з виваженою 

фіскальною політикою, тривалого зміцнення гривні, що поєдналося зі зниженням 

світових цін на енергоносії. 

За підсумком 2019 року зростання споживчих цін уповільнилося до 4,1 % 

у розрахунку грудень до грудня попереднього року, що є найнижчим показником 

з 2013 року, та було близьким до нижньої межі цільового діапазону 5 % +/– 1 в. п. 

Зростання ВВП і доходів населення на фоні істотного зниження темпів інфляції, 

підкріплене додатнім (вже п’ятий рік поспіль) сальдо платіжного балансу та активними 

інвестиційними процесами є надійним підґрунтям подальшої розбудови ефективного 

ринкового середовища та покращання добробуту населення України. 
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ВАЛОВИЙ ВНУТРІШНІЙ ПРОДУКТ 

 

Джерело: Держстат 

 

ЗРОСТАННЯ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ 

У 2019 році заробітна плата продовжувала зростати високими темпами: 

номінальна середньомісячна заробітна плата штатних працівників збільшилась 

на 18,4 % до 10 497 грн., реальна заробітна плата зросла на 9,8 %. 

Зростання середньомісячної заробітної плати відбувалось, в першу чергу, 

під впливом високої конкуренції за кваліфіковану робочу силу з іноземними 

роботодавцями та високої економічної активності суб’єктів господарювання, а також 

в умовах підвищення рівня державних соціальних стандартів, зокрема мінімальної 

заробітної плати. Підвищення платоспроможності населення стимулювало 

розширення споживчого попиту, яке, в той же час, не мало визначального впливу 

на інфляційну динаміку. 

У 2019 році, в умовах високої інвестиційної активності суб’єктів господарювання 

впродовж останніх років, тривала позитивна динаміка продуктивності праці. При 

цьому, темпи зростання реальної заробітної плати продовжували перевищувати 

темпи зростання продуктивності праці. За 9 місяців 2019 року, за розрахунками 

Мінекономіки на базі квартальної звітності Держстату, зростання продуктивності праці 

одного зайнятого прискорилося до 2,4 % (порівняно з відповідним періодом 

попереднього року). Динаміка продуктивності праці за 9 місяців 2019 року досягла 

цільового показника – зростання на 2,4 % до попереднього року. 

Продовження процесів підвищення рівня оплати праці сприяло подальшим 

структурним змінам на користь зростання частки оплати праці у ВВП, яка у 2019 році 
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перевищила відповідний показник деяких країн ЄС. За розрахунками Мінекономіки, 

на базі попередніх квартальних даних Держстату, за підсумком 9 місяців 2019 року 

частка оплати праці у структурі ВВП зросла на 1,8 в. п. порівняно з відповідним 

періодом 2018 року та становила 44,7 % (для порівняння за розрахунками 

Мінекономіки на базі квартальних даних Євростату частка оплати праці у ВВП у групі 

країн ЄС–28 за 9 місяців 2019 року складала 47,6 %). 

Висока динаміка зростання рівня оплати праці, що поєдналася з впливом 

подальшого підвищення страхового стажу, необхідного для виходу на пенсію, 

та збереження позитивної динаміки економічного розвитку сприяло збільшенню 

обсягів пропозиції робочої сили на ринку праці. 

У 2019 році другий рік поспіль зростав рівень участі населення у робочій силі. 

Тривало скорочення рівня безробіття населення у віці 15–70 років, який за підсумком 

січня-вересня 2019 року становив 8,1 % проти 8,6 % у відповідному періоді 2018 року, 

що є найнижчим показником за останні 6 років. Також продовжував зростати і рівень 

зайнятості населення у віці 15–70 років (до 58,3 % у січні-вересні 2019 року 

проти 57,2 % у відповідному періоді 2018 року), яке супроводжувалося подальшим 

зменшенням кількості неформально зайнятого населення, що може свідчити 

про продовження процесів легалізації на ринку праці. 

СТРУКТУРА ВВП ЗА КАТЕГОРІЯМИ ДОХОДУ ( % до ВВП) 

 

Джерело: Євростат, Держстат, розрахунки Мінекономіки 
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ЗРОСТАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ АКТИВНОСТІ 

Однією з основних ознак закріплення позитивних тенденцій можна вважати 

продовження у 2019 році, четвертий рік поспіль, високої позитивної динаміки 

інвестиційної складової економічного розвитку. Так, зростання капітальних інвестицій 

у 2019 році становило 15,5% та відбувалося завдяки високій активності вітчизняних 

інвесторів – бізнесу і державного сектору в умовах збереження макроекономічної 

стабільності, продовження процесів реформування економіки та зменшення 

інвестиційних ризиків. 

Близько третини капітальних інвестицій спрямовувалося в машини, обладнання 

та інвентар, які є необхідною складової модернізації та технологічного оновлення 

виробничих потужностей підприємств, що мало місце у більшості галузях 

промисловості. 

Це, в умовах поширення процесів модернізації підприємств, активізації 

державної інвестиційної політики, збільшення обсягів інвестування інфраструктурних 

проектів, поширення кооперації між виробниками позначилося на формуванні значної 

питомої ваги освоєння капітальних інвестицій підприємствами промисловості 

та транспорту й зв’язку. 

Основними джерелами зростання інвестицій виступали ресурси сектору 

нефінансових корпорацій та бюджету (державного та місцевих), драйверами – 

переважно суб’єкти промислового виробництва, постачання електроенергії, газу, пари 

та кондиційованого повітря, державного управління й оборони. 

Загалом реальне зростання основної складової інвестиційного попиту – 

валового нагромадження основного капіталу (ВНОК), за розрахунками Мінекономіки 

на базі квартальної звітності Держстату, за підсумком 9 місяців 2019 року становило 

12,8 %, а його частка у загальному обсязі ВВП збільшилася до 16,1 % порівняно з 

15,8 % у відповідному періоді 2018 року. Відтак реальне зростання ВНОК перевищує 

у 1,9 раза відповідний цільовий показник 2019 року (6,7 %). Водночас, мала місце 

позитивна динаміка питомої ваги ВНОК у ВВП, незважаючи що вона була все ще 

меншою за цільовий показник (17,1 %) в умовах посилення ролі споживчої складової 

у формуванні ВВП. 

Чистий приплив прямих іноземних інвестицій, за даними Національного банку, у 

2019 році оцінено в 2,5 млрд дол. США. Це значно менше ніж у поставлених цілях на 

2019 рік, але на 144 млн дол. США більше ніж у 2018 році. Слід зазначити, що через 
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особливості укладення угоди частина операцій з перепродажу Vodafone Україна 

відображена у платіжному балансі як інвестиції з України. Без урахування операцій, 

пов’язаними з перепродажем Vodafone Україна, чистий приплив оцінено у 

2,9 млрд дол. США.   

Висока інвестиційна та споживча активність знайшли своє віддзеркалення 

в окремих показниках розвитку реального сектору економіки. 

СТРУКТУРА ВВП ЗА КАТЕГОРІЯМИ КІНЦЕВОГО ВИКОРИСТАННЯ ( % до ВВП) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Джерело: Держстат, Мінекономіки 

 

Зростання обсягів виробництва відбулося майже за всіма видами економічної 

діяльності, окрім промисловості, яка падала у річному вимірі 7 місяців поспіль. Після 

трирічного зростання, за підсумком 2019 року, промислове виробництво зменшилося 

на 0,5 %. Головними причинами стали падіння цін на світовому ринку металу, 

загострення конкуренції внаслідок протекціоністських заходів, активні модернізаційні 

процеси, які призводили до тимчасової зупинки підприємств, збереження логістичних 

проблем на залізничному транспорті, а також суттєве зміцнення гривні, 

що послаблювало конкурентоспроможність українських виробників 
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РОЗШИРЕННЯ ЗОВНІШНЬОГО ПОПИТУ 

Незважаючи на погіршення цінової кон’юнктури на окремих світових товарних 

ринках (чорні метали, пшениця, добрива), а також негативний вплив зміцнення гривні, 

експорт товарів та послуг у 2019 році продовжував зростати помірними темпами – 

зростання експорту товарів та послуг становило 7,2 % (за даними Національного банку 

України), переважно за рахунок зростання обсягів експорту продукції 

агропромислового комплексу, залізної руди, а також машинобудівної продукції. 

Після загального падіння експорту продукції машинобудування впродовж 2014–

2016 років на 67,8 % (за даними Національного банку України), з 2017 року триває 

поступове прискорення темпів нарощування обсягів її експорту. Так, обсяг експорту 

товарів за агрегованою групою “Машини, устаткування, транспортні засоби 

та прилади” у 2017 році збільшився на 4,1 %, у 2018 році – на 4,9 %, а у 2019 році – 

вже на 13,6 %. При цьому, враховуючи втрату ринку Російської Федерації, 

спостерігалась переорієнтація експорту цієї продукції на інші ринки, зокрема, країн ЄС. 

Водночас, на противагу 2018 року, зростали і фізичні обсяги експорту товарів 

та послуг (за розрахунками Мінекономіки за 9 місяців 2019 року на основі квартальних 

даних Держстату - на 8,4 %), переважно, через зростання обсягів експорту зернових, 

олії, насіння соняшника в умовах отримання чергового рекордного врожаю зернових 

культур та соняшника. Динаміка фізичних обсягів експорту товарів та послуг 

за 9 місяців 2019 року дає підстави припустити суттєве перевищення запланованих 

на 2019 рік їх темпів зростання (0,7 % порівняно із 2018 роком). 

Слід зазначити, що після дворічного зростання двозначними темпами експорту 

одного із лідерів української зовнішньої торгівлі – продукції металургії (експорт товарів 

за агрегованою групою “Чорні й кольорові метали та вироби з них” у 2017 році 

збільшився на 22,1 %, у 2018 році – на 15,3 % (за даними Національного банку 

України)) – у 2019 році спостерігалось її падіння (на 12,3 %), як через зниження цін на 

світових товарних ринках (світові ціни на базові метали зменшилися на 9,9 %), так і 

через зменшення обсягів металургійного виробництва (на 1,4 %). Це сформувало 

найбільший негативний внесок у динаміку експорту товарів. 

Відбувалось подальше збільшення обсягів експорту на європейські ринки – 

у 2019 році експорт товарів до країн ЄС зріс на 5,1 % порівняно з 2018 роком (питома 

вага експорту товарів до країн ЄС у загальному обсязі експорту товарів становила 

37,2 % порівняно із 37,6 % у 2018 році). 
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Отже, в цілому підсумки розвитку економіки України у 2019 році свідчать 

про формування основи для подальшого якісного економічного зростання в умовах 

продовження реалізації задекларованих урядових реформ, які б дозволили 

якнайшвидше усунути головні перешкоди для ринкового функціонування економіки на 

суто правових конкурентних засадах, та створити надійні гарантії для захищеного 

від корупції та криміналу руху коштів, в тому числі завдяки реалізації Мінекономіки 

своєї місії – створення умов для забезпечення конкурентоспроможності економіки 

України як основи для стійкого економічного зростання та підвищення стандартів 

і якості життя населення. Проте, не всі намічені зміни і встановлені індикатори вдалося 

реалізувати та досягти Мінекономіки у своїй діяльності. 
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УКРАЇНСЬКИЙ ЕКСПОРТ ОТРИМУЄ КРАЩІ УМОВИ 

ДЛЯ РОБОТИ ЗА РАХУНОК ЗМЕНШЕННЯ БАР’ЄРІВ 

ДЛЯ ЕКСПОРТУ УКРАЇНСЬКИХ ТОВАРІВ ТА ПОСЛУГ 

УКРАЇНЦІ ЗАХИЩЕНІ ВІД ЗЛОВЖИВАНЬ 

МОНОПОЛІСТІВ 
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Прогрес в досягненні Стратегічної цілі 1 

 

Завдання 
Стан 

виконання 
Показник 

1.1. Створення 
належних умов для 
ведення бізнесу 

 місце України у рейтингу легкості ведення 
бізнесу (Doing Business), місце 

 кількість зайнятих у МСП, млн. чол. 

 частка МСП у доданій вартості (за витратами 
виробництва), % до загальної суми 

1.2. Активізація 
процесів приватизації 

 надходження коштів до Державного бюджету 
України від приватизації, млрд. грн. 

1.3. Зміна системи 
державного 
управління 
підприємствами 

 надходження до Державного бюджету України 
коштів від сплати дивідендів/частини чистого 
прибутку господарськими товариствами, у 
статутному капіталі яких є корпоративні права 
держави, млрд. грн. 

 кількість об’єктів державної власності, що 
входять до сфери управління Мінекономіки, 
переданих органам приватизації, од. 

 кількість ліквідованих державних підприємств, 
що входять до сфери управління Мінекономіки, 
од. 

1.4. Продовження 
реформування 
системи публічних 
закупівель 

 економія бюджетних коштів для замовників, в 
інтересах яких централізовано здійснюються 
закупівлі, % 

 підвищення середнього показника участі в 
закупівлях, учасник 

 зменшення частки відмінених процедур 
закупівлі (визнання їх такими, що не відбулися), 
% 

1.5. Підвищення якості 
та доступності 
адміністративних 
послуг громадянам та 
бізнесу 

 частка центрів надання адміністративних 
послуг, які відповідають вимогам, визначеним 
законодавством 

(% центрів надання адміністративних послуг, 
площа секторів очікування та обслуговування 
яких не менше 50 м2) 

 частка центрів надання адміністративних 
послуг, через які надаються обов’язкові 
адміністративні послуги 

(% центрів надання адміністративних послуг 
через які надається не менше 
50 адміністративних послуг) 

 досягнуто або з високою вірогідністю може бути досягнуто до 2024 року; 
 динаміка позитивна, але не достатня для досягнення цільового показника; 
 має негативну динаміку порівняно з 2016 роком, що з високою вірогідністю може 

свідчити про практичну недосяжність на горизонті до 2024 року. 
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           ЗАВДАННЯ 1.1. СТВОРЕННЯ НАЛЕЖНИХ УМОВ ДЛЯ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ 

Обравши ціль – розвиток конкуренції, малого та середнього бізнесу – 

Мінекономіки за підтримки та активної участі бізнесу, інших центральних органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування послідовно реалізує завдання щодо 

створення належних умов для ведення бізнесу.  

МІСЦЕ УКРАЇНИ У РЕЙТИНГУ ЛЕГКОСТІ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ 

(DOING BUSINESS) 

 

 

При підвищенні загального рейтингу Doing Business на 7 позицій, Україна 

продемонструвала зростання за п’ятьма індикаторами. З року в рік позиція України 

у цьому рейтингу стабільно зростає. За напрямами державної політики, які формує 

та реалізує Мінекономіки, підвищення спостерігалося за такими компонентами як, 

“міжнародна торгівля” +4 (з 78 на 74) та “реєстрація власності” +2 (з 63 на 61). 

На зміну позицій вплинули: скорочення часу на імпорт, завдяки спрощенню вимог 

сертифікації відповідності для автозапчастин (постанова Кабінету Міністрів 

України від 27.03.2019 № 367) та спрощення реєстрації власності за рахунок 

підвищення прозорості системи управління земельними ресурсами (доступ 

до земельного кадастру через веб-сервіси веб-порталу “Публічна кадастрова 

карта”). 

 

ВНЕСОК МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА  

У СОЦІАЛЬНО ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК УКРАЇНИ 
 

 
2016  
(звіт) 

2017  2018  2019  
(план) (звіт) (план) (звіт) (план) (звіт) 

 Кількість зайнятих у МСП, 
млн. чол. 6,52 6,7 6,58 6,7 6,95 6,8 

н. д. 
(липень 

2020 р.) 
 Частка МСП у доданій 

вартості (за витратами 
виробництва), 
% до загальної суми 

60,1 60 61 х 66,9 68 
н. д. 

(липень 
2020 р.) 
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Вдосконалення відносин між державою і бізнесом набуло системного 

характеру – за ініціативи Мінекономіки щокварталу проводилися “дерегуляційні” 

засідання Уряду. За їх результатами: 

► замінено ліцензування видів діяльності у сфері телекомунікацій на надання 

повідомлення суб’єктами господарювання, які здійснюють діяльність у 

сфері телекомунікацій, про початок провадження діяльності, що сприяло 

зменшенню адміністративного тиску на суб’єктів господарювання та спрощенню 

умов започаткування і ведення бізнесу у сфері телекомунікацій (Закон України 

від 18.09.2019 № 102-ІХ “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо скорочення переліку видів господарської діяльності, що підлягають 

ліцензуванню”); 

► істотно спрощені процедури ліцензування, що робить їх зрозумілішими 

та простішими для бізнесу (Закон України від 02.10.2019 № 139-IX “Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку 

ліцензування господарської діяльності”), а саме: 

- запроваджено можливість зупинення та відновлення дії ліцензії; 

- врегулювано питання щодо повторного подання заяви про отримання 

ліцензії; 

- уточнено положення щодо утворення та діяльності Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування; 

- скасовано адміністративні стягнення за порушення ліцензійних умов; 

- врегульовано внесення органами ліцензування інформації по ліцензуванню 

до ліцензійних реєстрів та взаємодії реєстрів по ліцензуванню з ЄДР; 

► затверджено Порядок внесення до Єдиного державного реєстру юридичних 

осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань відомостей про 

ліцензування виду господарської діяльності, документи дозвільного 

характеру (постанова Кабінету Міністрів України від 30.01.2019 № 47); 

► скасовано: 

- обов’язковість застосування Книги відгуків та пропозицій суб’єктами 

господарювання сфери торгівлі (постанова Кабінету Міністрів України 

від 06.03.2019 № 168); 

- адміністративні процедури, які ускладнюють ведення підприємницької 

діяльності (постанова Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 № 367); 
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- застарілі нормативно-правові акти у сфері цінового регулювання, енергетики 

і газопостачання та інших суміжних сферах (постанова Кабінету Міністрів 

України від 06.03.2019 № 260);  

- 51 неактуальний/економічно недоцільний нормативно-правовий акт Уряду, 

що сприяє покращенню бізнес-клімату, зниженню адміністративного тиску та 

розвитку підприємництва (постанова Кабінету Міністрів України 

від 04.12.2019 № 1085); 

- Правила роздрібної торгівлі алкогольними напоями, що дублюють норми 

законів і створюють додаткове навантаження на суб’єктів господарювання 

(постанова Кабінету Міністрів України від 23.10.2019 № 1026); 

► відкрито доступ приватному бізнесу до сфері космічних технологій – зняті 

обмеження на ведення діяльності для суб’єктів космічної діяльності приватної 

форми власності, що в свою чергу сприятиме розвитку, підвищенню інвестиційної 

привабливості, а також створенню конкурентного середовища у космічній галузі в 

Україні (Закон України від 02.10.2019 № 143-IX “Про внесення змін до деяких 

законів України щодо державного регулювання космічної діяльності”); 

► приведено акти Кабінету Міністрів України у відповідність до вимог Закону України 

“Про ліцензування видів господарської діяльності” та забезпечено сприяння 

виконанню Угоди про асоціацію між Україною та ЄС щодо імплементації Директиви 

№ 2002/20/ЄС від 07.03.2002 про дозвіл електронних комунікаційних мереж та 

послуг в частині відміни ліцензування господарської діяльності в сфері 

телекомунікацій (постанова Кабінету Міністрів України від 19.06.2019 № 523); 

► внесено зміни: 

- до Правил роздрібної торгівлі нафтопродуктами, Правил роздрібної торгівлі 

та надання послуг з постачання скрапленого вуглеводневого газу для 

побутових потреб населення та інших споживачів, Порядку здійснення 

оптової та роздрібної торгівлі транспортними засобами та їх складовими 

частинами, що мають ідентифікаційні номери, з метою актуалізації положень 

та створення рівних умов ведення бізнесу (постанова Кабінету Міністрів 

України від 04.12.2019 № 1159); 

- до переліку та повноважень органів ліцензування видів господарської 

діяльності, що ліцензуються відповідно до закону (МОН, НКРЕКП, Рада 

Міністрів АРК, обласні, Київська та Севастопольська міськдержадміністрації) 

(постанова Кабінету Міністрів України від 24.07.2019 № 649); 
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► утворено Координаційну раду з питань розвитку мікропідприємництва та 

малого підприємництва, метою якої є покращення умов для розвитку 

підприємництва, провадження фізичними особами підприємницької діяльності 

(постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.2019 № 892) та забезпечено 

проведення 4 засідань Ради; 

► відпрацьовано законодавчі умови щодо скасування відповідальності суб’єктів 

господарювання за деякі порушення, пов’язані із застосуванням програмних 

реєстраторів розрахункових операцій, а також впровадження ризик-орієнтованих 

підходів при проведенні контролюючими органами фактичних перевірок щодо 

додержання фізичними особами – підприємцями вимог у сфері застосування 

реєстраторів розрахункових операцій (законопроект “Про внесення змін до Закону 

України “Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері 

торгівлі, громадського харчування та послуг” щодо контролю та 

відповідальності суб’єктів господарювання” (реєстраційний номер 2711); 

► затверджено план заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та план 

дій щодо підвищення позиції України в рейтингу Світового банку “Ведення 

бізнесу” (“Doing Business”) (розпорядження Кабінету Міністрів України від 

04.12.2019 № 1413); 

► повністю підключено адміністраторів і користувачів Держпродспоживслужби, 

Держлікслужби, Держпраці, ДСНС та їх територіальні органи до інформаційних 

систем ринкового нагляду; 

► закладено якісно новий рівень взаємодії держави з бізнесом, зменшення 

адміністративних бар’єрів для бізнесу, запровадження делегування частини 

функцій держави з регулювання господарської та професійної діяльності 

саморегулівним організаціям (проект Закону України “Про саморегулювання 

господарської та професійної діяльності” (реєстраційний номер 2613). 

Це дозволить державі зекономити ресурс (як фінансовий, так і адміністративний), 

а споживачам - отримувати кращу якість продуктів і послуг; 

► створено умови для запровадження механізмів своєчасного та ефективного 

реагування держави на запити бізнесу, громадян та інвесторів, пов’язаних 

із необхідністю удосконалення, спрощення відповідних адміністративних 

та дозвільно-погоджувальних процедур, обрання належних інструментів 

державного регулювання доступу до ринків з використанням ризик-орієнтовного 

підходу (проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів            

України щодо прискорення дерегуляції у сфері господарської діяльності” 



 

          СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1.  

          РОЗВИТОК КОНКУРЕНЦІЇ, МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ 

 

20 

                    Національні стандарти 

                       (Рівень гармонізації – 65,8 %) 

 Прийнято національних 

стандартів всього 

з них гармонізованих з 

європейськими та 

міжнародними 

у тому числі з 

європейськими 

2016 рік 1508 1320 867 

2017 рік 1445 1311 952 

2018 рік 2152 2002 1363 

2019 рік 3363 3138 2138 

 

  

(реєстраційний номер 1067-д від 13.11.2019) – 04.12.2019 прийнятий в першому 

читанні); 

► забезпечено відкриття шести інформаційних пунктів підприємця в 

Чернігівській та Черкаській областях, які були обрані в рамках пілотного проекту 

(спільно з Офісом розвитку малого і середнього підприємництва при Мінекономіки). 

У напрямі спрощення умов ведення бізнесу засобами технічного 

регулювання внесено зміни до деяких законодавчих актів України щодо 

імплементації актів законодавства Європейського Союзу у сфері технічного 

регулювання, що забезпечить належне застосування законодавчих актів, які 

регулюють питання розроблення, прийняття та застосування технічних регламентів та 

передбачених ними процедур оцінки відповідності, адаптацію національного 

законодавства в частині технічних регламентів та оцінки відповідності до 

законодавства Європейського Союзу, уникнення покладання додаткового чи зайвого 

регуляторного тягаря на суб’єктів господарювання та є необхідними для укладення 

Угоди про оцінку відповідності та прийнятність промислових товарів (Угоди АСАА) 

(Закон України від 06.06.2019 № 2740-VIII “Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо імплементації актів законодавства Європейського Союзу у 

сфері технічного регулювання”). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Станом на 01.01.2020 загальна кількість національних 

стандартів  (ДСТУ, ДСТУ Б, РСТ УССР та ГОСТ, прийнятих в Україні 

після 1992 року) – 26227. 

Державні первинні еталони 
2016 рік  - удосконалено 2 

2017 рік  - створено 4 

2018 рік  - створено 3,  

                - удосконалено 3 

2019 рік  - створено 4,  

                - удосконалено 3 

Технічні регламенти 
2016 рік  - 5 

2017 рік  - 9 

2018  рік  - 9               

2019 рік  - 27 

 

  

https://zakon.rada.gov.ua/go/2740-VIII
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Станом на 01.01.2020 загальна кількість національних 

стандартів, гармонізованих з міжнародними та європейськими 

стандартами – 17248. 

Рівень гармонізації – 65,8%. 

В рамках підготовки до укладання Угоди про оцінку 

відповідності та прийнятність промислових товарів (АСАА): 

► Україна виконала зобов’язання, передбачені Дорожньою картою 

заходів щодо підписання Угоди ACAA (гармонізація базового та 

галузевого законодавства, реформування інфраструктури якості та 

ринкового нагляду згідно з нормами ЄС); 

► приведено українську систему стандартизації у відповідність до 

європейської моделі (Закон України від 20.09.2019 № 124-IX “Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з 

прийняттям Закону України “Про стандартизацію”), встановлено 

прозорі правила і спрощено умови ведення бізнесу (Закон України від 

12.12.2019 № 367-IX “Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо зменшення тиску на бізнес з боку органів ринкового 

нагляду”). 

Українська сторона готова до наступного кроку з боку ЄС щодо підготовки до 

укладення Угоди АСАА та очікує у 2020 році на інформацію від Європейської сторони 

щодо алгоритму та процедури проведення попередньої оціночної місії стосовно 

готовності українських інституцій інфраструктури якості працювати згідно українським 

законодавством, гармонізованим з європейським. 

 

ЩО НЕ ВДАЛОСЯ ЗРОБИТИ 

Наявний на сьогодні прогрес у просуванні в рейтингу легкості ведення бізнесу 

є меншим, ніж було заплановано. За деякими напрямками спостерігається негативна 

динаміка. Так, у питанні реєстрації підприємств Україна опустилась з 52 на 56 позицію, 

в питанні підключення до електромереж – мінус 7 позицій і, як наслідок, 135 місце. 

Погіршився також і доступ до отримання кредитів, де Україна тепер займає 32 

місце, а не 29 як рік тому. Регрес також спостерігається у питаннях оподаткування, де 

Україна займає 54 місце, втративши 9 позицій. 
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ЗАВДАННЯ 1.2. АКТИВІЗАЦІЯ ПРОЦЕСІВ ПРИВАТИЗАЦІЇ 

 

 

 

З початку 2019 року державними органами приватизації 

виставлено на електронні аукціони через електронну торгову систему 

ProZorro.Продажі 454 об’єктів малої приватизації. За результатами 

торгів відбулись електронні аукціони з продажу 373 об’єктів на 

загальну суму 613,3 млн. грн., за стартовою ціною 425,6 млн. грн. 

Фактичне надходження коштів до Державного бюджету України 

від приватизації об’єктів малої приватизації становить                                          

537,8 млн. гривень. 

Скасовано перелік підприємств що не підлягають 

приватизації (Закон України від 02.10.2019 № 145-IX “Про визнання 

таким, що втратив чинність, Закону України "Про перелік об’єктів 

права державної власності, що не підлягають приватизації"). 

Забезпечено удосконалення, спрощення і скорочення процедур 

оренди державного і комунального майна для досягнення прозорості 

та відкритості процесу передачі в оренду державного та комунального 

майна, залучення широкого кола інвесторів до оренди державного і 

комунального майна (Закон України від 03.10.2019 № 157-IX “Про 

оренду державного та комунального майна”). 

Протягом 2019 року проводилася робота щодо зменшення 

частки держави в економіці: 

► 530 цілісних майнових комплексів державних підприємств, установ 

та організацій, що становить 17 % державних підприємств в країні 

на неокупованій території, передано до сфери управління Фонду 

державного майна для подальшої приватизації, у тому числі 2/3 з 

них – зі сфери управління Мінекономіки (розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 20.11.2019 № 1101, від 27.11.2019 № 1154 та 

від 27.12.2019 № 1406); 

Надходження коштів до 
Державного бюджету 
України від приватизації, 
млрд. гривень 

2016 рік 
(звіт) 

2017 рік 2018 рік 2019 рік 
(план) (звіт) (план) (звіт) (план) (звіт) 

0,189 17,1 3,38 21,3 0,3 17,1 0,538 
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► уніфіковано процедури відчуження об’єктів державної власності та 

запроваджено їх продаж виключно через електронну торгову 

систему (постанова Кабінету Міністрів України від 23.10.2019 

№ 884). 

ЩО НЕ ВДАЛОСЯ ЗРОБИТИ 

Надходження коштів до Державного бюджету України від приватизації 

і в 2019 році не досягло запланованого показника. Так, при запланованому на 2019 рік 

надходженні коштів до державного бюджету від приватизації в обсязі 17,1 млрд. грн., 

держава отримала лише 0,538 млрд. гривень. 

Зазначені надходження забезпечено за результатами приватизації об’єктів малої 

приватизації, хоча основну частину запланованих надходжень коштів від приватизації 

державного майна очікувалось отримати від приватизації об’єктів великої 

приватизації. Проте, через довготривалість процедур з підготовки до приватизації, 

приватизація цих об’єктів буде здійснена протягом 2020-2021 років. 

Також серед основних причин, які стримували у 2019 році підготовку до продажу 

об’єктів приватизації, було гальмування у першому півріччі 2019 року передачі 

суб’єктами управління об’єктами державної власності державним органам 

приватизації об’єктів, щодо яких прийнято рішення про приватизацію. 

ЗАВДАННЯ 1.3. ЗМІНА СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ 

ПІДПРИЄМСТВАМИ 

 
2016  
(звіт) 

2017 2018 2019  
(план) (звіт) (план) (звіт) (план) (звіт) 

 Надходження до Державного 
бюджету України коштів від 
сплати дивідендів/частини 
чистого прибутку 
господарськими товариствами, у 
статутному капіталі яких є 
корпоративні права держави, 
млрд. гривень 

       

 Кількість об’єктів державної 
власності, що входять до сфери 
управління Мінекономіки 
переданих органам приватизації, 
одиниць. 

       

 Кількість ліквідованих державних 
підприємств, що входять до 
сфери управління Мінекономіки, 
одиниць 

 

       

* з яких 8,5 млрд. грн. дивідендів сплачено НАК “Нафтогаз України” з прибутку 2019 року в рахунок 
платежів у 2020 році 

** у зв’язку зі змінами в системі Міністерства в рамках розширення функціоналу 

 

2,7 10,5 15,5 14,6
32,1

15,17
35,45*
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Для зміни системи державного управління підприємствами Мінекономіки 

забезпечено виконання низки заходів: 

► затверджено: 

- базовий норматив відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату 

дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2018 році 

господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права 

держави (постанова Кабінету Міністрів України від 24.04.2019 № 364); 

- основні засади впровадження політики власності щодо державного 

підприємства “ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ” (наказ Мінекономрозвитку 

від 21.06.2019 № 1062);  

► визначено обов’язковим, щоб державне майно та майно 

державних підприємств продавалося через електронні 

аукціони Prozorro.Продажі (постанова Кабінету Міністрів України 

від 23.10.2019 № 884); 

► прийнято рішення щодо реалізації експериментального проекту з проведення 

електронних аукціонів з реалізації матеріальних цінностей державного 

матеріального резерву (постанова Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 

№ 985); 

► визначено радників для надання послуг з підготовки до 

приватизації та продажу, пакетів акцій АТ “Об’єднана гірничо-

хімічна компанія”, ПАТ “Одеський припортовий завод”, єдиного 

майнового комплексу ДП “Завод “Електроважмаш” та єдиного 

майнового комплексу ДП “Вугільна компанія “Краснолиманська” 

(розпорядження Кабінету Міністрів України від 25.09.2019 № 883, 

№ 884, № 885 та № 886);  

► зі сфери управління Мінекономіки до сфери управління Фонду 

державного майна передано два об’єкти великої приватизації – ДП 

“Завод “Електроважмаш” та АТ “Об’єднана гірничо-хімічна 

компанія” (накази Мінекономіки від 09.10.2019 № 187 та № 188); 

► здійснено передачу: 

- 275 цілісних майнових комплексів державних підприємств, 

установ та організацій згідно з (розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 20.11.2019 № 1101, відповідні акти 

приймання-передачі затверджені ФДМУ 20.12.2019); 
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- цілісного майнового комплексу державного підприємства 

“Дніпровський електровозобудівний завод” (акт приймання-

передачі від 20.12.2019 затверджено наказом Мінекономіки від 

20.12.2019 № 770); 

- 22 цілісних майнових комплексів державних підприємств і 

установ (відповідні накази ФДМУ про прийняття до сфери 

управління від 27.12.2019 № 1545 та № 1566); 

► припинено діяльність п’яти державних підприємств: 

- “Будшляхмашсервіс” (код ЄДРПОУ 14315859). номер та дата запису в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань 14561720018000609 від 03.05.2019; 

- “Редакція журналу “Економіка України” (код згідно з ЄДРПОУ 38003170), номер 

та дата запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань: 10701120011045490, від 03.07.2019; 

- “Особливе проектно-конструкторське і технологічне бюро джерел живлення" 

(код згідно з ЄДРПОУ 04667921), номер та дата запису в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань: 

12241120012014194 від 25.07.2019; 

- Северодонецьке державне підприємство “Стіновик” (код згідно з ЄДРПОУ 

20159174), номер та дата запису в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань: 13831110007002795 

від 25.09.2019; 

- “Науково-дослідний інститут санітарної техніки і обладнання будівель 

та споруд” (код згідно з ЄДРПОУ 00284569), номер та дата запису в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань: 10731170007009506 від 28.08.2019; 

► з 39 фінансових планів на 2019 рік державних комерційних та казенних 

підприємств, господарських товариств, у статутному капіталі яких більш 

як 50 відсотків акцій (часток) належить державі, що є суб’єктами природних 

монополій, плановий розрахунковий обсяг чистого прибутку яких перевищує 

50 млн. грн., а також суб’єктів господарювання, уповноваженим органом управління 

яких є Кабінет Міністрів України, які підлягають затвердженню Кабінетом Міністрів 

України, Урядом затверджено 32 (в тому числі 3 підприємства належать до сфери 

управління Мінекономіки – ДП “Поліграфічний комбінат “Україна” по виготовленню 

цінних паперів”, ДП “Укрхімтрансаміак” та ПАТ “Аграрний фонд”). 
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Продовжувалася робота щодо реформування 

корпоративного управління суб’єктів господарювання 

державного сектору економіки відповідно до стандартів 

корпоративного управління ОЕСР: 

►  схвалено План заходів щодо приведення системи управління 

десяти найбільших державних компаній до стандартів 

корпоративного управління ОЕСР та індивідуальні політики 

власності державних компаній (АТ “НАК “Нафтогаз України”, АТ 

“Українська залізниця”, ДП “НАЕК “Енергоатом”, НЕК “Укренерго”, 

ПрАТ “Укргідроенерго”, ДП “Адміністрація морських портів України”, 

ДП “Міжнародний аеропорт “Бориспіль”, ДК “Укроборонпром”, АТ 

“Укрпошта”, АТ “Державна продовольчо - зернова корпорація 

України; 

Довідково: на даний час затверджено 5 індивідуальних політик власності щодо 

АТ “НАК “Нафтогаз України”, АТ “Українська залізниця”, ДП “Адміністрація 

морських портів України”, ДП “Міжнародний аеропорт “Бориспіль”,                                    

АТ “Укрпошта”. 

Сформовані незалежні наглядові ради на 7 великих державних компаніях:                       

АТ “НАК “Нафтогаз України”, АТ “Українська залізниця”, АТ “НЕК “Укренерго”, 

ПрАТ “Укргідроенерго”, ДП “Адміністрація морських портів України”,                                           

ДП “Міжнародний аеропорт “Бориспіль”, АТ “Укрпошта”. 

 

ЩО НЕ ВДАЛОСЯ ЗРОБИТИ 

З метою удосконалення механізму управління державним майном, що передано 

до статутних капіталів господарських товариств, а також майном, що перебуває 

в господарському віданні підприємств, що не підлягають приватизації, Мінекономіки 

було розроблено відповідний законопроект, який був погоджений із зацікавленими 

органами, і готувався для подання на розгляд Уряду. Проте, у зв’язку з набуттям 

повноважень новосформованим Кабінетом Міністрів та ураховуючи положення 

Програми діяльності Уряду, на заміну зазначеного законопроекту Мінекономіки 

розроблено проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо удосконалення корпоративного управління юридичних осіб, акціонером 

(засновником, учасником) яких є держава”, подання якого на розгляд Уряду у звітному 

періоді потребувало більше часу. 
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ЗАВДАННЯ 1.4. ПРОДОВЖЕННЯ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ПУБЛІЧНИХ 

ЗАКУПІВЕЛЬ 

 
2016  
(звіт) 

2017  2018  2019  
(план) (звіт) (план) (звіт) (план) (звіт) 

 Економія бюджетних коштів для 
замовників в інтересах яких 
централізовано здійснюються 
закупівлі, % 
 

       

 Підвищення середнього показника 
участі в закупівлях, учасник 
 

       

 Зменшення частки відмінених 
процедур закупівлі (визнання їх 
такими, що не відбулися), % 
 

       

* тендери та закупівлі не проводилися в інтересах замовників згідно із Законом України “Про публічні 
закупівлі”, у зв’язку з відсутністю відповідних юридичних повноважень у Державної установи 
“Професійні закупівлі”. 

 

 

 

 

 

► запроваджено нові правила, які дозволять закуповувати у більш 

ефективний спосіб за найкращою ціною, застосовуючи спеціальні 

процедури та використовуючи електронні каталоги (аналог онлайн-

магазину) (Закон України від 19.09.2019  

№ 114-IX “Про внесення змін до Закону України “Про публічні 

закупівлі” та деяких інших законодавчих актів України щодо 

вдосконалення публічних закупівель”), зокрема нововведеннями: 

- знижено поріг для обов’язкового проведення закупівель 

через Prozorro з 200 до 50 тисяч гривень. Це значить, що 

більше чверті мільйона процедур на рік тепер будуть відбуватися 

у системі та матимуть етап аукціону. Завдяки цьому додаткова 

економія може скласти до 9 млрд. грн. на рік; 

- введено персональну відповідальність за порушення 

законодавства у сфері закупівель; 

- удосконалено механізм оскарження; 

► забезпечено оптимізацію закупівельної функції та отримання 

економії бюджетних коштів за рахунок агрегації закупівель, а 

х*

10 13,4 12 14 15

х*

2,86
х*

2,68 2,8 2,67 2,9 2,74

42,3
х*

36,8 26 40,9 20 37,3

Здійснювалося подальше 

РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ 

ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19
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також уніфікацію технічних вимог і специфікацій для товарів, послуг 

(крім поточного ремонту), що закуповуються (розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 25.09.2019 № 846 та від 27.12.2019 

№ 1407); 

► започатковано пілотування онлайн-магазину “Prozorro Market” 

для придбання товарів в рамках допорогових закупівель, яким 

активно користуються замовники. За період з 25.04.2019 по 

31.12.2019 було укладено 394 договори на суму 9,1 млн. гривень. 

Щодо інтеграції електронної системи закупівель “ProZorro” з електронними 

сервісами: 

► забезпечено взаємодію електронної системи закупівель з інформаційними 

системами ДФС щодо обміну інформацією про відсутність або наявність 

заборгованості (податкового боргу) зі сплати податків, зборів, платежів, контроль 

за якими покладено на органи ДФС, в учасника процедури закупівлі. Зокрема, 

зменшено рівень бюрократії при закупівлях, 3000+ довідок в тиждень видається 

онлайн замість паперу; 

► забезпечено обмін даними між електронною системою закупівель 

та інформаційними системами Мінфіну та Казначейством в автоматичному 

режимі (спільний наказ Мінекономрозвитку та Мінфіну від 04.02.2019 № 149/44); 

► забезпечено запровадження технічних стандартів для інтеграції електронної 

системи публічних закупівель з міжнародними системами шляхом використання 

стандарту відкритих даних (OCDS) та можливості передачі всіх даних в системі 

через API. 

Довідково: за результатами аналізу даних електронної системи закупівель 

за період з жовтня по грудень 2019 року у порівнянні з відповідним періодом 

2018 року відбулось: 

- підвищення конкуренції у торгах на 5 % (середня кількість учасників 2,41 

у IV кварталі 2019 року проти 2,29 у IV кварталі 2018 року); 

- зростання успішності торгів на 9,9 в. п. (64,9 % у IV кварталі 2019 року 

проти 55 % у IV кварталі 2018 року). 

Крім того, середній розмір економії, що припадає на одні торги, у                     

2019 році збільшився на 12,4 % (85,2 тис. грн. у 2019 році  проти                              

75,8 тис. грн. у 2018 році). 
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ЩО НЕ ВДАЛОСЯ ЗРОБИТИ 

Не вдалося упорядкувати питання формування та використання електронних 

каталогів, оскільки Законом України “Про внесення змін до Закону України “Про 

публічні закупівлі” та деяких інших законодавчих актів України” щодо вдосконалення 

публічних закупівель” (№ 114-IX від 19.09.2019), норма щодо запровадження 

електронних каталогів вводиться в дію з 19.04.2020. 

 

 

ЗАВДАННЯ 1.5. ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ТА ДОСТУПНОСТІ АДМІНІСТРАТИВНИХ 

ПОСЛУГ ГРОМАДЯНАМ ТА БІЗНЕСУ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЧАСТКА ЦЕНТРІВ НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ, ЯКІ 
ВІДПОВІДАЮТЬ ВИМОГАМ, ВИЗНАЧЕНИМ ЗАКОНОДАВСТВОМ 

(% центрів надання адміністративних послуг, площа секторів очікування та 
обслуговування яких не менше 50 м2) 

2019 (ПЛАН) 65 
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У 2019 році: 

► Створено 70 нових ЦНАП та 71 віддалене робоче місце адміністраторів ЦНАП, 

при цьому ліквідовано 12 ЦНАП, створених районними держадміністраціями. Через 

ЦНАП надано 16,7 млн. послуг. В середньому щомісяця через ЦНАП надається 

майже 1,6 млн. послуг. Надання необхідного переліку адміністративних послуг 

у ЦНАП є можливим лише за наявності доступу до чотирьох основних державних 

реєстрів: 

- єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців 

та громадських формувань; 

- державного реєстру речових прав на нерухоме майно; 

- єдиного державного демографічного реєстру; 

- державного земельного кадастру. 

Біля 91 % ЦНАП мають доступ до перших двох реєстрів (89,5 % та 92,6 % 

відповідно), крім того 21,8 % та 23,7 % мають доступ до третього та четвертого 

реєстрів відповідно. 
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► Забезпечено виконання органами влади вимог щодо запровадження 

адміністративних послуг у сфері земельних відносин, охорони праці, пожежної 

безпеки, державної санітарно-епідеміологічної експертизи через ЦНАП. 

Продовжується робота: 

- по запровадженню надання адміністративних послуг ДМС з видачі паспорта 

громадянина України у вигляді картки та паспорта громадянина України для 

виїзду за кордон через ЦНАП. Станом на 01.01.2020 до Єдиного державного 

демографічного реєстру підключено 185 ЦНАП та їх територіальних підрозділів; 

- з удосконалення нормативно-правового регулювання системи надання 

адміністративних послуг: поліпшено інформаційне забезпечення відвідувачів 

центрів надання адміністративних послуг та облаштування їх з урахуванням 

потреб осіб з інвалідністю, інших маломобільних груп населення (постанова 

Кабінету Міністрів України від 14.08.2019 № 714), що сприяє підвищенню рівня 

обслуговування в ЦНАП. 

Довідково: Станом на 01.01.2020 в Україні функціонує 848 центрів 

надання адміністративних послуг (ЦНАП), а саме: 407 – створено 

органами місцевого самоврядування (у тому числі 44 територіальні 

підрозділи), з яких 209 ЦНАП (у тому числі 5 територіальних підрозділів) 

утворено в об’єднаних територіальних громадах, 441 – створено 

місцевими державними адміністраціями (у тому числі 10 районних у місті 

Києві та 7 територіальних підрозділів). Крім того органами місцевого 

самоврядування створено 161 віддалене місце для роботи адміністраторів 

ЦНАП, у тому числі 139 – у об’єднаних територіальних громадах, а також 

8 мобільних ЦНАП. 

Загальна кількість ЦНАП наведена без урахуванням ЦНАП, 

які знаходяться на території Автономної Республіки Крим, 

м. Севастополь і проведення АТО.  
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Мінекономіки на постійній основі забезпечувалось функціонування 

та розвиток Єдиного державного порталу адміністративних послуг.  

► Забезпечено надання в електронному вигляді: 

► 12 послуг Мінекономіки, у тому числі 2 послуги на регіональному 

рівні, у сфері зовнішньоекономічної діяльності у 19 обласних та 

Київській міській державних адміністраціях; 

► 67 послуг НКРЕКП; 

► 5 – МВС; 

► 2 – Держкомтелерадіо; 

► 2 – Держпраці, у тому числі 1 послугу на регіональному рівні в 

Головних управліннях Держпраці Львівської, Полтавської та 

Сумської областей, по 1 послузі Мінприроди, Мінсоцполітики, 

Державіаслужби, Держгеокадастру ДКА, Держатомрегулювання, 

2 послуги Нацкомфінпослуг (послуги є комплексні в 11 сферах 

діяльності та 64 підсферах); 

► 37 звітів суб’єктів господарювання у сферах теплопостачання, 

централізованого водопостачання та водовідведення до НКРЕКП; 

► Портал адаптовано для осіб з порушенням зору; 

► Укладено Угоди про взаємодію з питань забезпечення функціонування 

Порталу з 17 органами державної влади та проведено навчання 

їх працівників щодо розміщення та оновлення інформації на Порталі. 

 

ЩО НЕ ВДАЛОСЯ ЗРОБИТИ 

Не завершено процедуру закупівлі обладнання для ЦНАП. На забезпечення 

ЦНАП обладнанням для видачі паспортних документів, посвідчення водія та 

реєстрації транспортних засобів в межах програми “Підтримка реалізації комплексної 

реформи державного управління” Мінекономіки було виділено кошти, одержувачем 

яких та відповідальним за проведення заходів із закупівлі відповідного обладнання 

ЦНАП визначено ДП “Український центр “Безпека” (постанова Кабінету Міністрів 

України від 09.10.2019 № 866). 19.11.2019 ДП “Український центр “Безпека” було 

оголошено відкриті торги з публікацією англійською мовою (Європейська процедура) 

щодо закупівлі для ЦНАП відповідного обладнання. Проте, приймаючи до уваги 
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вимоги законодавства та автоматичного визначення системою електронних торгів 

строків, а також інформацію, отриману від потенційних постачальників, щодо 

постачання обладнання протягом 90 днів за умови попередньої оплати, завершити 

процедуру закупівлі обладнання для ЦНАП до кінця 2019 року виявилося неможливим. 

 

З вересня 2019 року функція з розвитку та реформування системи 

надання адміністративних послуг передана від Мінекономіки до Мінцифри 

(постанова Кабінету Міністрів України від 18.09.2019 № 856 ). 

 

 

 

 

 

 Починаючи з жовтня 2019 року, Міністерство 

розпочало активну роботу за цілями, визначеними 

Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, 

схваленою Верховною Радою України 04.10.2019. Зокрема, 

в рамках стратегічної цілі 1 “Розвиток конкуренції, 

малого та середнього бізнесу” започатковані реформи 

за новими функціональними напрямами роботи 

Мінекономіки – реформи в  агросекторі, земельна 

реформа, реформа в системі Держгеокадастру, реформи 

у сфері безпечності харчової продукції та 

перезавантаження Держпродспоживслужби, 

напрацьовані законодавчі рамки для проведення реформ 

у сферах праці та зайнятості, а також у напрямку 

розвитку конкуренції.  

 

Нижче представлена звітна інформація про вжиті 

заходи та здобутки за новими функціональними напрямами 

роботи Мінекономіки, отримані протягом жовтня-грудня 

2019 року в рамках реалізації відповідних цілей Програми 

діяльності Уряду.  
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УКРАЇНЦІ НЕ ВТРАЧАЮТЬ ВІД ЗАБОРОНИ  
РОЗПОРЯДЖАТИСЯ СВОЇМ МАЙНОМ 

  З метою створення умов для повноцінної реалізації права 

приватної власності на земельні ділянки сільськогосподарського 

призначення громадянами України забезпечено супроводження у 

Верховній Раді України проекту Закону України “Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо обігу земель 

сільськогосподарського призначення” (реєстр. № 2178-10, який 

13.11.2019 прийнято в першому читанні).  

Законопроект спрямовано на:    

- встановлення об’єктивної ринкової вартості земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення у процесі їх економічного 

обігу та зростання капіталізації землі; 

- збільшення інвестиційних можливостей аграрного сектору, 

зокрема, через розвиток іпотечного кредитування під заставу 

земель сільськогосподарського призначення; 

- раціональний перерозподіл земель сільськогосподарського 

призначення та оптимізація їх використання; 

- підвищення рівня мотивації праці через поєднання в особі 

громадянина України власника землі та виробника 

сільськогосподарської продукції; 

- забезпечення прозорості операцій із землею; 

- підвищення економічного благополуччя населення, створення 

на селі міцного економічно активного середнього класу. 

 Для створення умов з реформування системи управління у сфері 

земельних відносин забезпечено супроводження у Верховній Раді 

України проекту Закону України “Про внесення змін до Земельного 

кодексу України та інших законодавчих актів щодо удосконалення 

системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин” 

(реєстр. № 2194, який 14.11.2019 прийнято в першому читанні). 

 Реалізація положень законопроекту сприятиме: 

- зняттю штучних обмежень господарської діяльності для 

спрощення доступу до земельних ресурсів населення та бізнесу, 
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скасування зайвих дозволів та дублювання процедур перевірки 

документації із землеустрою; 

- запровадженню незалежного контролю документації 

із землеустрою через громадську експертизу або рецензування; 

- наданню відомостей документації із землеустрою статусу 

публічних, відкритих та загальнодоступних даних; 

- інтеграції та уніфікації землевпорядної, топографо-геодезичної 

та картографічної діяльності; 

- запровадженню страхування професійної відповідальності 

виконавців робіт із землеустрою як альтернативи державному 

контролю; 

- зменшенню вартості робіт та тривалості часу, що витрачається 

на виконання процедур, пов’язаних з проведенням землеустрою; 

- зменшенню ризиків хабарництва та корупції. 

 Забезпечено захист майнових прав власників і користувачів 

земельних ділянок та запобігання протиправному поглинанню і 

захопленню підприємств (Закон України від 05.12.2019 № 340-IX 

“Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії 

рейдерству”). 

 З метою впровадження нових правил продажу земельних ділянок 

державної та комунальної власності або прав на них через 

електронні аукціони забезпечено супроводження у Верховній Раді 

України проекту Закону України “Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів щодо продажу земельних ділянок державної 

та комунальної власності або прав на них (оренди, суперфіцію, 

емфітевзису) через електронні аукціони” (реєстр. № 2195, який 

14.11.2019 прийнято в першому читанні).  

Положення законопроекту спрямовані на: 

- оптимізацію законодавства з питань продажу та передачі 

в користування земельних ділянок державної та комунальної 

власності; 

- удосконалення механізму та процедури продажу та передачі 

в користування відповідних земельних ділянок, прискорення 

вказаних процесів; 
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- підвищення економічної ефективності проведення аукціонів 

на продаж та передачу в користування земельних ділянок; 

- збільшення надходження до державного та місцевих бюджетів. 

 Передбачено встановлення єдиної державної політики з питань 

створення, функціонування та розвитку національної 

інфраструктури просторових даних, що забезпечить: 

- ефективне прийняття управлінських рішень органами державної 

влади та місцевого самоврядування; 

- виключення дублювання робіт та витрат державного бюджету 

на створення просторових даних на усіх рівнях державного 

управління та місцевого самоврядування; 

- задоволення потреб суспільства у всіх видах географічної 

інформації; 

- інтегрування України до європейської та глобальної 

інфраструктури просторових даних. 

Відповідний проект Закону України “Про національну 

інфраструктуру геопросторових даних” (реєстр. № 2370 від 

05.12.2019 прийнято в першому читанні). 

 Імплементовано кращі практики якісного та ефективного 

регулювання, відображені Групою Світового банку у методології 

рейтингу “Doing Business”, зокрема щодо покращення 

інвестиційного клімату у сфері ведення Державного земельного 

кадастру шляхом удосконалення Порядку його ведення 

(постанова Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1140). А 

саме: 

- запроваджено механізм оскарження рішень, дій або бездіяльності 

у сфері ведення Державного земельного кадастру у досудовому 

порядку; 

- надано доступ до відомостей Державного земельного кадастру 

про координати поворотних точок меж земельних ділянок 

суб’єктам, які отримали доступ до Державного земельного 

кадастру у режимі читання; 

- удосконалено механізм доступу до Державного земельного 

кадастру у режимі читання для органів державної влади, органів 
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місцевого самоврядування, інших суб’єктів, визначених Порядком 

ведення Державного земельного кадастру. 

 Проведено повну перевірку діяльності та кадрове очищення 

Держгеокадастру – звільнено 36 керівників. 

У період з вересня по грудень 2019 року надано 7,2 тис. дозволів 

на розроблення документації із землеустрою загальною площею 11,9 

тис. га учасникам бойових дій, а також передано у власність 

учасникам бойових дій із земель сільськогосподарського призначення 

державної власності  6,7 тис. земельних ділянок загальною площею 

10,7 тис. га. 

 З метою забезпечення прозорості та публічності дій під час погодження 

документації із землеустрою та розпорядження землями 

сільськогосподарського призначення державної власності 

запроваджено функціонал щодо оприлюднення висновків про 

розгляд проектів землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок та наказів про розпорядження землями. Таке нововведення 

дало змогу здійснювати ефективний громадський контроль та 

забезпечує доступність та публічність рішень, які приймаються 

територіальними органами Держгеокадастру. 

- Погоджено 28 тисяч проектів землеустрою. 

- Відсоток відмов при погодженні проектів землеустрою 

зменшився з 25 % до 18 %. 

 Створено супутникові мапи земель 

- створено систему контролю за використанням земель із космосу; 

- за допомогою супутникових даних та штучного інтелекту створено 

повну базу посівів в Україні. Фактично, зруйновано можливість для 

приховування господарської діяльності. 

 Дерегульовано сферу земельних відносин 

- запроваджено ряд дерегуляційних заходів у сфері земельних 

відносин: скасовано реєстрацію GPS апаратури, спрощено 

процедуру зняття/перенесення родючого шару грунту, створено 

електронний фонд документації із землеустрою.  
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 Проінвентаризовано та внесено до Державного земельного кадастру 

земель відомості про землі сільськогосподарського призначення 

державної власності площею 1,079 млн. гектарів. 

 Забезпечено надання державної підтримки 

сільгосптоваровиробникам на суму майже 4,4 млрд. грн. по всім 

програмам державної підтримки 

У 2019 році державну підтримку галузі тваринництва отримали: 

►  1426 суб’єктів господарювання обсягом 1 818 219,6 тис. грн, з 

яких: 

- 531 233,1 тис. грн. для дотації за утримання 358 929 голів 

корів (1074 підприємства); 

- 150 000,0 тис. грн. для часткового відшкодування вартості 

закуплених для подальшого відтворення племінних ресурсів 

(246 підприємств); 

- 84 724,94 тис. грн. для компенсації відсотків та вартості 

об’єктів, профінансованих за рахунок банківських кредитів 

(16 підприємств); 

- 526 000,0 тис. грн. для часткового відшкодування вартості 

будівництва та реконструкції 49 тваринницьких об’єктів 

(35 підприємств); 

- 526 261,58 тис. грн. для часткового відшкодування вартості 

будівництва 61 об’єкту із зберігання та переробки зерна 

(55 підприємств); 

► 230 925 фізичних осіб обсягом 615 469,8 тис. грн. (за утримання 

440 735 голів молодняку великої рогатої худоби). 

Завдяки інструментам підтримки, спрямованим на поліпшення 

генетичної якості молочного стада, середній надій на корову зріс 

на 1,6 % порівняно із 2018 роком та склав 6150 л молока. 

Збільшено потужність з доробки та зберігання зерна на 

446 т/годину, потужність одночасного зберігання зерна майже на 1 

млн. т. 

У сільськогосподарських підприємствах індекс валової продукції 

збільшився на 3,3 %, зокрема, на продукцію рослинництва на 2,9 %, 

а продукцію тваринництва на 4,9 %. 

Створено 247 нових робочих місць у галузі тваринництва та 541 

– у сфері зберігання та переробки зерна. 
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УКРАЇНСЬКІ СПОЖИВАЧІ ОТРИМУЮТЬ БЕЗПЕЧНІ ТОВАРИ 
ТА ПОСЛУГИ 

  Встановлено детальні правила виробництва та обігу органічної 

продукції по кожній галузі АПК. Відтак аграрії зможуть виробляти 

сертифіковану органічну продукцію, а споживачі - купувати 

органічну продукцію (постанова Кабінету Міністрів України від 

23.10.2019 № 970). 

 Спрощено фітосанітарні процедури та розпочато 

демонополізацію ринку послуг фітосанітарних лабораторій      

(постанова Кабінету Міністрів України від 15.11.2019 № 1177), зокрема: 

- упорядковано проведення фітосанітарних процедур та видачу 

сертифікатів; 

- надано право вибору власнику вантажу при формуванні 

експортних партій об’єктів регулювання проводити фітосанітарну 

експертизу (аналіз) у фітосанітарних лабораторіях, що належать 

до сфери управління Держпродспоживслужби, або 

уповноважених фітосанітарних лабораторіях будь-якої іншої 

форми власності; 

- зобов’язано державного фітосанітарного інспектора видати 

заявнику карантинний сертифікат, фітосанітарний сертифікат або 

фітосанітарний сертифікат на реекспорт чи прийняти рішення про 

відмову в його видачі протягом 8 робочих годин після отримання 

ним висновку фітосанітарної експертизи; 

- запроваджено проведення державного контролю на основі ризик-

орієнтованого підходу. 

     З метою попередження випадків харчових отруєнь дітей в 

навчальних закладах запроваджено національну систему 

моніторингу за безпечністю харчування в дошкільних та 

шкільних навчальних закладах. 

В рамках моніторингу з листопада по грудень 2019 року 

відібрано більше 5,3 тис. зразків харчових продуктів, що 

постачаються у заклади освіти. За результатами лабораторних 
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 випробувань встановлено, що близько 5 % зразків можуть 

становити небезпеку для життя та здоров’я дітей. 

 Підвищено відкритість і прозорість діяльності 

Держпродспоживслужби. 

Відкрито 100 % рішень Держпродспоживслужби на сайті, 

забезпечено функціонування реєстру видачі ветеринарних 

документів, в тому числі розпочато видачу міжнародних сертифікатів 

(простежуваність, онлайн перевірка автентичності, надання послуг в 

електронному вигляді), створено персональний кабінет для суб’єктів 

господарювання в електронних системах. Наразі робота із 

документами для споживачів є більш зручною та економить час. 

 Для забезпечення споживачів безпечнішими харчовими 

продуктами, удосконалення чинного законодавства у сфері 

безпечності та якості харчових продуктів і кормів, здоров’я та 

благополуччя тварин та його гармонізації з законодавством ЄС, 

розроблено проект Закону України “Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо харчових продуктів та інших об’єктів 

санітарних заходів”, яким передбачено: 

- створення умов для гарантування безпечності харчових 

продуктів; 

- забезпечення належної простежуваності харчових продуктів; 

- організаційні засади виробництва та обігу харчових добавок 

та новітніх харчових продуктів; 

- використання тверджень про поживну цінність та тверджень про 

користь для здоров’я харчових продуктів (у тому числі тверджень 

про зниження ризику захворювань); 

- удосконалення державного контролю на кордоні; 

- введення в українське нормативно-правове поле поняття 

“фальсифікований харчовий продукт” та “харчове шахрайство”. 

 Розроблено проект Закону України “Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо ветеринарної медицини”, 

прийняття якого забезпечить: 
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- оновлення, відповідно до кращих практик, правових 

та організаційних засад здійснення діяльності у сферах 

забезпечення захисту здоров’я та благополуччя тварин, 

ветеринарної практики, виробництва та обігу ветеринарних 

препаратів, побічних продуктів тваринного походження; 

- удосконалення регулювання суспільних відносин у сферах 

забезпечення здоров’я тварин, забезпечення благополуччя 

тварин, ветеринарної практики, виробництва й обігу 

ветеринарних препаратів, субстанцій, лікувальних кормів 

і преміксів. 

 генетичної якості молочного стада, середній надій на корову зріс 

на 1,6 % порівняно із 2018 роком та склав 6150 л молока. 

Збільшено потужність з доробки та зберігання зерна на 

446 т/годину, потужність одночасного зберігання зерна майже на                   

1 млн. тонн. 

У сільськогосподарських підприємствах індекс валової продукції 

збільшився на 3,3 %, зокрема, на продукцію рослинництва на 2,9 %, 

а продукцію тваринництва на 4,9 %. 

Створено 247 нових робочих місць у галузі тваринництва та               

541 – у сфері зберігання та переробки зерна. 

 Впроваджено реєстрацію сімейних фермерських господарств 

Запущено механізм реєстрації сімейних фермерських господарств, 

як фізичних осіб-підприємців, та надано їм можливість обирати 

спрощену систему оподаткування (єдиний податок 4 група). 

В результаті 3,9 млн. особистих селянських господарств, які у 

2018 році виробили 41,2 % валової продукції сільського господарства, 

отримали можливість легалізуватись як сільськогосподарські 

товаровиробники та отримувати з державного бюджету 

компенсацію за сплачений Єдиний соціальний внесок (виплати 

розпочнуться з 2020 року та планується виділення 50 млн. гривень). 
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УКРАЇНСЬКІ ПРАЦІВНИКИ МАЮТЬ ЛЕГАЛЬНУ РОБОТУ ТА 
ВИТРАЧАЮТЬ МЕНШЕ ЧАСУ НА ПОШУК НОВОЇ 
ЛЕГАЛЬНОЇ РОБОТИ 

  Для забезпечення позитивного впливу на ринкове середовище 

та ринок праці, ефективного правового регулювання трудових 

правовідносин Урядом розроблено проект Закону України “Про 

працю” (реєстр. № 2708 від 28.12.2019), який передбачає що: 

- суб’єкти господарювання – роботодавці отримають змогу більш 

ефективно здійснювати кадрову політику та мінімізувати 

бюрократичні перешкоди пов’язані з організацією трудових 

відносин; 

- покращення бізнес-середовища матиме позитивний вплив 

на можливості для громадян знаходити гідну роботу, 

а впровадження механізмів захисту від звільнення підвищить 

рівень захищеності від раптової втрати роботи. 

 Схвалено Основні напрями реалізації державної політики у сфері 

зайнятості населення та стимулювання створення нових робочих 

місць на період до 2022 року (розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 24.12.2019 № 1396): 

- розвиток національної економіки як основи для забезпечення 

продуктивної зайнятості та створення нових робочих місць; 

- стимулювання розвитку підприємництва та самозайнятості; 

- забезпечення створення гідних умов праці та детінізація відносин 

у сфері зайнятості населення; 

- розвиток системи професійної (професійно-технічної) освіти 

та забезпечення створення умов для професійного навчання 

впродовж життя; 

- забезпечення розвитку інклюзивного ринку праці. Сприяння 

зайнятості молоді; 

- реформування державної служби зайнятості та забезпечення 

інноваційного розвитку послуг на ринку праці; 

- забезпечення реалізації ефективної державної політики у сфері 

трудової міграції. 
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 Створено навчальну онлайн-платформу з профорієнтації та 

розвитку кар’єри skills.dcz.gov.ua, який складається з: 

- послуг для населення, 

- послуг для професійного розвитку працівників державної 

служби зайнятості, 

- послуг для роботодавців. 

 Державною службою зайнятості підготовлено контентний 

матеріал та здійснено запис 14 відеокурсів за різною тематикою, 

таких як: “Секрети успішного резюме”, “Рекомендаційний 

мотиваційний лист”, “Співбесіда у роботодавця”, “Джерела пошуку 

роботи” та “Як започаткувати власну справу”. 

 З метою розробки комплексного підходу до вирішення питань 

працевлаштування та зайнятості громадян, які 

неконкурентоспроможні або малоконкурентні на ринку праці, 

запущено пілотний проект “Спеціалізований кар’єрний радник” 

на Житомирщині. Відповідно до концепції пілотного проекту підтримку 

й індивідуальне комплексне обслуговування матимуть: 

- учасники бойових дій; 

- внутрішньо переміщені особи; 

- звільнені з місць відбуття покарання; 

- безробітні без професії, досвіду роботи та з кількарічною 

перервою в трудовій діяльності; 

- інші особи, які потрапили в складні життєві обставини. 

Після завершення пілотування на Житомирщині, 

коригування проекту і навчально-тренінгового періоду 

спеціалізовані кар’єрні радники запрацюють у всіх областях 

України. 

 Розроблено 5-річну програму доступного кредитування для 

мікро та малого бізнесу під 5 %, 7 %, 9 % (до 1,5 млн. гривень). 

На 2020 рік на програму виділено 2 млрд. гривень. Потенціал 

програми - до 30 млрд. грн. на кредити МСБ. 
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УКРАЇНЦІ ЗАХИЩЕНІ ВІД ЗЛОВЖИВАНЬ МОНОПОЛІСТІВ 

 

  З метою удосконалення законодавства у сфері захисту 

економічної конкуренції розроблено за активної участі 

Мінекономіки проект Закону України “Про внесення змін до 

деяких законів України щодо конкуренційно-антимонопольної 

реформи” (реєстр. № 2730 від 14.01.2020), яким передбачається: 

- удосконалення системи функціонування та прийняття рішень 

Антимонопольного комітету України як колегіального органу; 

- вдосконалення системи виконання рішень Антимонопольного 

комітету України шляхом надання його рішенням статусу 

виконавчого документа; 

- затвердження розрахунку штрафних санкцій, забезпечення 

можливості оскарження розміру та розрахунку штрафу 

в судовому порядку; 

- запровадження процедури врегулювання спору в заявах, 

справах про порушення конкурентного законодавства між 

Антимонопольним комітетом та бізнесом, що може 

пришвидшувати розгляд такої справи, забезпечити припинення 

порушення та зменшення розміру штрафу у визначеній законом 

процедурі; 

- удосконалення органу оскарження у сфері публічних закупівель 

шляхом створення в Антимонопольному комітеті Комісії 

з розгляду скарг у складі трьох Уповноважених, які не є членами 

Антимонопольного комітету, як вищого колегіального органу, 

і виключна компетенція яких – розгляд скарг про порушення 

законодавства у сфері публічних закупівель. 

 Створено усі законодавчі передумови для демонополізації 

спиртової галузі, що сприятиме приватизації спиртових заводів, 

детінізації ринку спирту та лікеро-горілчаної продукції, 

збільшуватиме можливості для розвитку галузі, зокрема, 

виробництва біоетанолу (Закон України від 03.12.2019 № 318-IX 
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“Про внесення змін до Закону України “Про державне регулювання 

виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, 

алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального” щодо 

лібералізації діяльності у сфері виробництва і обігу спирту 

етилового”). 

ДП “Укрспирт” у січні 2020 року реалізувало 440 тис. декалітрів 

спирту, що на 61,6 % більше ніж у січні 2019 року (255 тис. декалітрів). 

Чистий прибуток підприємства у IV кварталі 2019 р. склав 23,2 млн. 

грн. (всього за 2019 рік – 40,4 млн. грн.), тоді як у IV кварталі 2018 року 

– 4,5 млн. грн., сплачено податків у IV кварталі 2019 р. на суму 139,6 

млн. грн., тоді як у IV кварталі 2018 року – 94,97 млн. гривень. 
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ОТРИМУЮТЬ СПРАВЕДЛИВУ ВИНАГОРОДУ 
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ПРОГРЕС В ДОСЯГНЕННІ СТРАТЕГІЧНОЇ ЦІЛІ 2 

 

 
 
 
 
 
 

Завдання 
Стан 

виконання 
Показник 

2.1. Мобілізувати 
додаткові фінансові 
ресурси на основі 
заохочення інвестицій 

 питома вага валового нагромадження основного 
капіталу (ВНОК) у валовому внутрішньому 
продукті, % 

 ВНОК, % до попереднього періоду 

 чистий притік ПІІ, млрд. дол. США 

 ступінь зносу основних засобів, % 

 кількість проектів державно-приватного 
партнерства, од. 

 обсяг виділеної донорами міжнародної технічної 
допомоги Україні, млн. дол. США  

 підписані міжнародні угоди з донорами щодо 
залучення технічної та фінансової допомоги, од. 

 відсоток вибірки державних капітальних вкладень 
для реалізації державних інвестиційних 
проектів, % 

2.2. Розвиток 
інноваційної 
інфраструктури для 
активізації наукових 
досліджень, науково-
технічних 
(експериментальних) 
розробок, нарощення 
технологічного 
потенціалу шляхом 
стимулювання 
інноваційної діяльності 

 
частка витрат на виконання наукових і науково-
технічних робіт у ВВП, % 

 субіндекс “впровадження інформаційно-
комунікаційних технологій (ІКТ)” у глобальному 
індексі конкурентоспроможності, місце 

 глобальний інноваційний індекс, місце 

 частка реалізованої інноваційної продукції в 
обсязі промислової, % (Держстат даний показник 
обраховує раз у 2 роки) 

 темпи зростання продуктивності праці, % 

 досягнуто або з високою вірогідністю може бути досягнуто до 2024 року; 

 динаміка позитивна, але не достатня для досягнення цільового показника; 

 має негативну динаміку порівняно з 2016 роком, що з високою вірогідністю може 
свідчити про практичну недосяжність на горизонті до 2024 року. 
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ЗАВДАННЯ 2.1. МОБІЛІЗУВАТИ ДОДАТКОВІ ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ НА ОСНОВІ 
ЗАОХОЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ 
 

 2016  
(звіт) 

2017  2018  2019  

(план) (звіт) (план) (звіт) (план) (звіт) 

 питома вага валового нагромадження 
основного капіталу (ВНОК) у 
валовому внутрішньому продукті, % 

       

 ВНОК, % до попереднього періоду  не менше 
10 

 в 
середньом
у на 13,3 % 

щорічно 

   

 чистий притік ПІІ, млрд. дол. США 
 
 
 
 

       

 ступінь зносу основних засобів, % 
 
 
 

       

 кількість проектів державно-
приватного партнерства, од. 

 
 

       

 обсяг виділеної донорами міжнародної 
технічної допомоги Україні, 
млн. дол. США 
 

       

 підписані міжнародні угоди з донорами 
щодо залучення технічної та 
фінансової допомоги, од. 

  

10-15 

  

10-15 

  

10-15 

 

 відсоток вибірки державних 
капітальних вкладень для реалізації 
державних інвестиційних проектів, % 

       

 
* розрахунки Мінекономіки за 9 місяців 2019 року на основі квартальних даних Держстату (дані 
за 2019 рік будуть опубліковані 20.03.2020); 
** дані за 2019 рік будуть опубліковані 30.09.2020; 
*** без урахування обсягів технічної допомоги від США. 
 

Впродовж 2019 року зберігалася висока інвестиційна активність. Зростання 

валового нагромадження основного капіталу (ВНОК) за підсумком січня-вересня 

2019 року становило 12,8 % (за розрахунками Мінекономіки на базі квартальної 

звітності Держстату), що в цілому перевищує цільовий показник (6,7 %), 

а капітальних у 2019 році – 15,5 %. Разом з тим, за підсумком 9 міс. 2019 року, 

продовжилося зростання питомої ваги ВНОК у ВВП (до 16,1% порівняно з 15,8 % 

у відповідному періоді 2018 року). 

Утриманню четвертий рік поспіль високої інвестиційної активності сприяло 

збільшення обсягів бюджетних коштів у фінансуванні інвестиційних проектів, яке також 

триває вже п’ятий рік, що свідчить про впевненість держави у своїх можливостях 

забезпечити тривалий стійкий ріст і надає шанс повернути довіру інвесторів 
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до економічної політики держави. 

У структурі капітальних інвестицій за джерелами фінансування частка коштів 

бюджету збільшилась до 14,6 % від загального обсягу капітальних інвестицій за 

2019 рік, порівняно з 12,7 % у 2018 році. 

Найбільший внесок до зростання капітальних інвестицій у 2019 році мали такі 

ВЕД, як переробна промисловість (4,4 в. п.), добувна промисловість і розроблення 

кар’єрів (3,8 в. п.), постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря 

(3,8 в. п.), державне управління й оборона, обов’язкове соціальне страхування 

(2,3 в. п.), будівництво (1,0 в. п.). 

Про покращення інвестиційної привабливості країни свідчить і підвищення 

кредитних рейтингів країни провідними рейтинговими агентствами: 

► рейтингове агентство Moody’s підвищило суверенний рейтинг України 

з Caa2 (позитивний) до Саа1 (стабільний); 

► рейтингове агентство Standard & Poor’s підтвердило довгостроковий 

та короткостроковий суверенний кредитний рейтинг України в іноземній 

та національній валютах на рівні “В/В”. Прогноз стабільний; 

► кредитне рейтингове агентство Fitch Rating підвищило довгостроковий 

та короткостроковий кредитний рейтинг (IDR) України в іноземній і 

національній валютах з “B-” до “B”, та покращило прогноз зі стабільного на 

позитивний. 

Для покращення інвестиційного клімату Мінекономіки здійснено низку 

важливих заходів: 

► підписано 13 міжнародних угод для фінансування нових програм допомоги 

Україні та розвитку фінансового та технічного співробітництва з Урядом КНР, 

Урядом США, ЄС та МБРР на загальну суму 126,9 млн. євро; 

► проведено 8 спільних з донорами переглядів портфеля проектів міжнародної 

технічної допомоги, що реалізуються в Україні (Світовий банк, ЄС, ООН, 

Канада, АМР США, Швейцарія, ФРН, Швеція); 

► затверджено результати конкурсів по програмах “Україна - Польща - Білорусь 

2014-2020”, “Басейн Чорного моря 2014-2020”, “Україна - Угорщина - 

Словаччина - Румунія 2014-2020”, відповідно до яких українські установи 

братимуть участь у 113 проектах та отримують фінансування у сумі 21 млн. 

євро; 
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► розпочато проведення 2 останніх конкурсів по програмах “Україна-Польща-

Білорусь 2014-2020”, “Україна - Угорщина - Словаччина - Румунія 2014-2020” 

на загальну суму 21 млн. євро; 

► проведено засідання Координаційної ради у зв’язках з ОЕСР, на якому 

схвалено План дій співпраці між Урядом України та ОЕСР на 2019-2020 роки; 

► продовжено роботу з удосконалення та наповнення електронної бази даних 

PROAID. Портал містить найбільшу актуалізовану базу даних проектів і 

програм міжнародної допомоги в Україні. 

У 2019 році Мінекономіки залучило міжнародну технічну допомогу від: 

► Уряду США: 2,2 млрд. дол. США, з яких 1 165,6 млн. дол. США – на 

уніфікацію, модернізацію та відновлення озброєння та військової техніки, 

професіоналізацію особового складу та створення необхідних резервів для 

забезпечення військ; 120 млн. дол. США – на зміцнення громадянських та 

економічних зв’язків між Донбасом та іншими регіонами України; 95 млн. дол. 

США – на вдосконалення механізмів управління та фінансування сектору 

охорони здоров’я та скорочення можливостей для корупції при закупівлі 

лікарських засобів; 

► ЄС: 470 млн. дол. США, з яких 59,4 млн. дол. США – на децентралізацію 

влади, сприяння регіональному розвитку та підтримку муніципалітетів; 34,4 

млн. дол. США – на реформування освіти і науки; 17,6 млн. дол. США – на 

формування і координацію державної політики та модернізацію державної 

служби і управління людськими ресурсами; 

► Німеччини: у розмірі 345 млн. дол. США, з яких 116 млн. дол. США – на 

відбудову та оновлення місцевої інфраструктури та помешкань для 

внутрішньо переміщених осіб; 100,7 млн. дол. США – на децентралізацію 

влади; 

► Канади: 141 млн. дол. США, з яких 33,5 млн. дол. США – на розвиток малого 

та середнього бізнесу та сільського господарства; 16,8 млн. дол. США – на 

зміцнення муніципального сектора в Україні. 

З грудня 2019 року функція з координації залучення та використання 

міжнародної технічної допомоги передана від Мінекономіки до Секретаріату 

Кабінету Міністрів України (постанова Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 

№ 1072). 
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У напряму розвитку державно-приватного партнерства: 

► забезпечено системний підхід до врегулювання відносин залучення 

приватного бізнесу до реалізації проектів державно-приватного партнерства в 

усіх сферах (Закон України від 03.10.2019 № 155-ІХ “Про концесію”); 

Довідково: 21.01.2020 та 24.01.2020 визнано переможцями перших 

концесійних конкурсів щодо надання в концесію цілісних майнових 

комплексів, що забезпечують комплексне надання послуг в 

спеціалізованих морських портах “Ольвія” та “Херсон” – 

ТОВ “Кютерміналз” та ТОВ “Рисоіл-Херсон” відповідно. 

► забезпечено єдине прозоре регулювання здійснення державно-приватного 

партнерства, у тому числі концесії (постанова Кабінету Міністрів України від 

04.12.2019 № 1047); 

► укладено 187 договорів, з яких реалізується 52 договори (34 – договорів 

концесії, 16 – договорів про спільну діяльність, 2 – інші договори), 135 

договорів не реалізується (4 договори – закінчено термін дії, 18 договорів – 

розірвано, 113 договорів – не виконуються передусім у зв'язку з підготовкою 

проектів ДПП, без врахування встановлених законодавством вимог та кращих 

практик. Прийняття рішення щодо доцільності реалізації таких проектів було 

прийнято без проведення жодних аналізів, що використовуються в 

міжнародній практиці, зокрема, "value for money", "public private comparator". 

Конкурсні умови розроблялися фактично для одного учасника (концесіонера), 

що слугує поясненням неуспішної реалізації таких проектів; 

► розпочала роботу Агенція з питань підтримки державно-приватного 

партнерства (20.06.2019 Мінекономіки та Міжнародна фінансова корпорація 

(International Finance Corporation) підписали Меморандум про взаємодію у 

становленні Агенції державно-приватного партнерства); 

► Україна приєдналась до міжнародної платформи SOURCE (Sustainable 

Infrastructure Foundation) з метою управління українськими інвестиційними 

інфраструктурними проектами та розміщення інформації про них. 

У напрямі розвитку державних інвестиційних проектів у 2019 році: 

► забезпечено відбір проектів для фінансування з державного бюджету на 

основі повної інформації про майбутні витрати на їх реалізацію на 3 роки та 

базовий обсяг фінансування портфелю поточних проектів (у 2020 році 
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передбачено реалізацію 22 проектів, обсяг державних капітальних вкладень – 

1862,5 млн.гривень).  

Довідково: Відбір здійснюється у поточному році на плановий та 

наступний за плановим два бюджетні періоди 

 2016  
(звіт) 

2017  
(звіт) 

2018  
(звіт) 

2019  
(звіт) 

 кількість державних інвестиційних проектів, 
які розглянуто для участі у відборі на 
наступні 3 роки 

    

 кількість державних інвестиційних проектів, 
які відібрано для участі у відборі на наступні 3 
роки на основі повної інформації про майбутні 
витрати на їх реалізацію 

    

 кількість проектів, які на підставі рішення 
попереднього року Міжвідомчої комісії з 
державних інвестиційних проектів, отримали 
державні капітальні вкладення у державному 
бюджеті на рік 

    

 загальна потреба у державних капітальних 
вкладеннях для реалізації відібраних проектів, 
млрд. гривень 
 

    

 обсяг державних капітальних вкладень на 
реалізацію державних інвестиційних проектів, 
млн. гривень 

    

 вибірка коштів на кінець року, млн. гривень 
 

 

    

 вибірка коштів на кінець року, у відсотках від 
виділених асигнувань 
 

    

 

► створено законодавчі передумови для скасування державної реєстрації 

договорів (контрактів) про спільну інвестиційну діяльність, що скоротить 

витрати іноземного інвестора для здійснення інвестицій на підставі договорів 

(контрактів) та зменшить навантаження в органах державної реєстрації, 

сприятиме спрощенню регуляторних процедур та збільшенню надходження 

іноземних інвестицій в економіку України (проекти законів України “Про 

внесення змін до деяких законів України стосовно покращення 

інвестиційного клімату (щодо скасування державної реєстрації договорів 

(контрактів) про спільну інвестиційну діяльність)” (реєстраційний 

номер 2382) та “Про внесення зміни до статті 287 Митного кодексу України 

стосовно покращення інвестиційного клімату (щодо скасування державної 

реєстрації договорів (контрактів) про спільну інвестиційну діяльність)” 

(реєстраційний номер 2383);  
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► удосконалено порядок відбору державних інвестиційних проектів та 

розширено повноваження Міжвідомчої комісії з питань державних 

інвестиційних проектів, зокрема в частині надання рекомендацій щодо 

проведення аналізу здійснення публічних закупівель на відповідність меті та 

кінцевому результату, якого планується досягти в разі реалізації проекту, та 

проведення державного фінансового аудиту за державними інвестиційними 

проектами, строк реалізації яких завершується або щодо яких виявлено та 

документально підтверджено факт шахрайства чи корупції, пов’язаний з 

розробленням або реалізацією державного інвестиційного проекту  

(постанова Кабінету Міністрів України від 05.06.2019 № 463); 

► зареєстровано 6 індустріальних парків (у 2018 році – 9, у 2017 році – 13), 

що дозволить створити понад 15 тис. нових робочих місць та залучити 

інвестиції у розвиток бізнесу на їх території (всього до Реєстру індустріальних 

(промислових) парків включено 42 таких парків, у 19-ти – визначено керуючі 

компанії, у 7-х є учасники); 

► проведено Другий форум індустріальних парків України “Синергія 

співробітництва бізнесу та влади” (03.12.2019) спільно з Торгово-

промисловою палатою України та Організацією Об’єднаних Націй з 

промислового розвитку (ЮНІДО). 

 

          ЩО НЕ ВДАЛОСЯ ЗРОБИТИ 

У 2019 році не вдалось переломити тенденцію незначного притоку прямих 

іноземних інвестицій, яка склалась в Україні, починаючи з 2014 року. За даними 

Національного банку України сальдо прямих іноземних інвестицій у 2019 році 

становило 2,5 млрд. дол. США (при цільовому значенні у 8 млрд. дол. США).  

Довідково: Обсяг залучених з початку інвестування прямих іноземних 

інвестицій (акціонерного капіталу) в економіку України на 01.10.2019 становив 

34727,6 млн. дол. США (за даними Держстату). Найвагоміші обсяги надходжень 

прямих інвестицій були спрямовані до підприємств промисловості (32,9%) та 

установ та організацій, що здійснюють оптову та роздрібну торгівлю, 

ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів – 16,2%. 

 

До основних країн-інвесторів за обсягом залучених з початку інвестування 

прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) в економіку України на 01.10.2019 
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належать: Кіпр – 29,7 %, Нідерланди – 21,8 %, Велика Британія – 5,9 %, Німеччина – 

5,2 %, Швейцарія – 4,9 %, Австрія – 3,5 % і Віргінські Острови (Брит.) – 3,1 %. 

Серед основних стримуючих притік прямих іноземних інвестицій в Україну 

факторів слід назвати: триваючі військові дії на території України, гальмування 

проведення великої приватизації, окремі обмеження руху капіталу, недовіра інвесторів 

до судової системи. 

 

 

ЗАВДАННЯ 2.2. РОЗВИТОК ІННОВАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ДЛЯ АКТИВІЗАЦІЇ 

НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ, НАУКОВО-ТЕХНІЧНИХ (ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИХ) 

РОЗРОБОК, НАРОЩЕННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ШЛЯХОМ 

СТИМУЛЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

 
2016  
(звіт) 

2017  2018  2019  

(план) (звіт) (план) (звіт) (план) (звіт) 
 частка витрат на виконання 

наукових і науково-технічних 
робіт у ВВП, % 

       

 субіндекс “впровадження 
інформаційно-комунікаційних 
технологій (ІКТ)” у глобальному 
індексі 
конкурентоспроможності, 
місце 

       

 глобальний інноваційний індекс, 
місце 

 

       

 частка реалізованої 
інноваційної продукції в обсязі 
промислової, % 
(Держстат даний показник 
обраховує раз у 2 роки) 

х х 

 

0,7 

х 

х 

 

1,5 н. д. * 

 темпи зростання 
продуктивності праці, % 

 не менше 
103 

 в середньому 
на 3,5 % 
щорічно 

   

* дані за 2019 рік будуть опубліковані 30.09.2020 

** розрахунки Мінекономіки за 9 місяців 2019 року на основі квартальних даних Держстату     
(дані за 2019 рік будуть надані 24.03.2020). 

 

 У 2019 році в сфері охорони інтелектуальної власності: 

► забезпечено подальше просування в напрямку досягнення 

європейського рівня охорони прав інтелектуальної власності на 

виконання зобов’язань, взятих Україною відповідно до Угоди про 

асоціацію, зокрема в частині удосконалення правового регулювання 

відносин у сфері інтелектуальної власності щодо: 

х

70

х

78 77 64 78

56

х

50 50 43 43 47

0,48
0,8

0,45 0,5 0,47 0,52

н.д*

103,5 103,2 102,1 102,4 102,4**



 

          СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. 

          СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ТЕХНОЛОГІЧНОГО ПРОРИВУ  

 

55 

– охорони прав на компонування напівпровідникових виробів (Закон 

України 19.09.2019 № 111-IX “Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо вдосконалення охорони прав на компонування 

напівпровідникових виробів”, який підтримувався та супроводжувався 

Мінекономіки); 

– узгодження вимог чинного законодавства України щодо охорони 

прав на географічні зазначення із правом Європейського Союзу 

(Закон України від 20.09.2019 від 20.09.2019 № 123-IX “Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення 

правової охорони географічних зазначень”, який підтримувався та 

супроводжувався Мінекономіки); 

– підвищення рівня запобігання та протидії переміщенню через 

митний кордон України товарів, що порушують права 

інтелектуальної власності, що сприятиме очищенню внутрішнього 

ринку від контрафактної продукції, яка часто не відповідає встановленим 

вимогам безпеки (Закон України від 17.10.2019 № 202-IX “Про внесення 

змін до Митного кодексу України щодо захисту прав інтелектуальної 

власності під час переміщення товарів через митний кордон України”); 

► в рамках створення прозорої та ефективної системи діяльності 

організацій колективного управління – забезпечено реєстрацію 15 

організацій колективного управління, та акредитацію 6 організацій 

у сферах розширеного та обов’язкового колективного управління, 

про що були внесені відомості до Реєстру організацій колективного 

управління, розміщеного на веб-сайті Мінекономіки; 

► визначено, що мінімальні ставки винагороди (роялті) за використання 

об’єктів авторського права і суміжних прав  застосовуються 

організаціями колективного управління як тимчасові тарифи у разі, якщо 

сторони у процесі переговорів не дійшли згоди щодо остаточних розмірів 

тарифів (постанова Кабінету Міністрів України від 14.08.2019 № 696); 

► підписано Меморандум про взаєморозуміння між Мінекономіки та 

Всесвітньою організацією інтелектуальної власності (03.10.2019), в 

рамках якого розпочато роботу щодо створення та функціонування 

національного навчального центру з інтелектуальної власності. 

У напрямі розвитку інновацій на базі закладів вищої освіти забезпечено 

відкриття дев’яти центрів підтримки технологій та інновацій TISC (Technology and 

innovation support center), які сприятимуть спрощенню доступу до спеціалізованих баз 
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даних патентної та науково-технічної інформації для винахідників, малих та середніх 

підприємств, представників промислового сектору, дослідників у технологічних 

центрах та навчальних закладах, професіоналів у сфері інтелектуальної власності. 

Довідково: Центри відкрито в: 

- Національному авіаційному університеті; 

- Київському національному економічному університеті ім. Вадима 
Гетьмана; 

- Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна;  

- Національному технічному університеті “Харківський політехнічний 
інститут”; 

- Тернопільському національному економічному університеті; 

- Харківському національному університеті радіоелектроніки; 

- Вінницькому національному аграрному університеті; 

- Національному університеті “Львівська політехніка”; 

- Дніпровському національному університеті залізничного транспорту 
імені академіка В. Лазаряна 

 

ЩО НЕ ВДАЛОСЯ ЗРОБИТИ 

На тлі активного розвитку в Україні музичної індустрії, індустрії кіно, легальних 

стримінгових сервісів актуальною проблемою залишається “піратство”. У минулому 

році не вдалося виробити прозорі та зрозумілі заінтересованим сторонам механізми 

сплати роялті, справедливої винагороди авторам і виробникам контенту. Також, 

потрібно напрацювати більш жорсткі заходи впливу до розповсюджувачів “піратського” 

контенту, оскільки вони все ще активно працюють та отримують чималі рекламні 

бюджети.  

Довідково: У 2019 році Україна погіршила свою позицію на 4 пункти у 

рейтингу Глобального індексу інновацій посівши 47 місце серед 129 країн 

світу (у 2018 році – 43 місце серед 126 країн світу). Україна має найгірші 

показники за такими субіндексами: “Політична та операційна 

стабільність” (125 місце), “Екологічна стійкість” (120 місце), “Легкість 

вирішення проблеми неплатоспроможності”  (115 місце), “Інвестиції” 

(115 місце), “Верховенство права” (107 місце), “Ефективність уряду” (95 

місце), “Загальна інфраструктура” (95 місце), “Урядові онлайн-послуги” 

(92 місце), “Кредитування” (91 місце). 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3 
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ЕКОНОМІЧНОЇ НЕЗАЛЕЖНОСТІ 

ЦІЛІ МІНЕКОНОМІКИ, 
ВИЗНАЧЕНІ ПРОГРАМОЮ УРЯДУ 

 

УКРАЇНСЬКИЙ ЕКСПОРТ ОТРИМУЄ КРАЩІ УМОВИ 

ДЛЯ РОБОТИ ЗА РАХУНОК ЗМЕНШЕННЯ БАР’ЄРІВ 

ДЛЯ ЕКСПОРТУ УКРАЇНСЬКИХ ТОВАРІВ ТА ПОСЛУГ 
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Прогрес в досягненні Стратегічної цілі 3 

 

Завдання 
Стан 

виконання 
Показник 

3.1. Підвищення 
ефективності 
виробництва на 
засадах сталого 
розвитку та розвитку 
високотехнологічних 
конкурентних 
виробництв 

 приріст/зниження обсягу виробництва 
промислової продукції, % 

 частка валової доданої вартості виробництва з 
використанням технологій високого та 
середньовисокого рівня у структурі валової 
доданої вартості в цілому в економіці, % 

 приріст/зниження обсягу виробництва продукції 
машинобудування, % 

 
ресурсоємність ВВП (співвідношення спожитих 
фізичних обсягів природних ресурсів, утворених 
відходів та викидів забруднюючих речовин до 
обсягу ВВП), % до рівня 2015 року 

 кількість проведених торговельних розслідувань 
(переглядів), для захисту українських виробників 
на внутрішньому ринку, од.  

3.2. Розвиток експорту 
та виведення на 
зовнішні ринки 
продукції з високою 
часткою доданої 
вартості 

 темпи приросту фізичних обсягів експорту товарів 
та послуг, % до попереднього року 

 частка товарів виробництва з використанням 
технологій високого та середньовисокого рівня у 
структурі експорту товарів, % 

 питома вага експорту товарів та послуг до ЄС в 
загальному обсязі експорту товарів та послуг, % 

 кількість розслідувань (переглядів), порушених 
щодо українського імпорту, у яких взято участь, 
од. 

 кількість справ, за якими здійснювався захист 
прав та інтересів України в рамках СОТ та 
міжнародних договорів України (у яких взято 
участь у якості позивача, відповідача, третьої 
сторони), од. 

3.3. Розбудова 
сучасної системи 
державного 
стратегічного 
планування розвитку 
економіки 

 кількість проведених оцінок стану поточної 
економічної ситуації макрофінансових та 
соціально-економічних показників розвитку 
України із зазначенням основних чинників, що 
впливають на їх формування, од. 

 сценарні орієнтири економічного і соціального 
розвитку на відповідний рік та два роки, що 
настають за прогнозним, од. 
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Завдання 
Стан 

виконання 
Показник 

3.4. Формування 
основних засад 
розвитку сталого 
туризму та курортів як 
пріоритетної галузі 
економіки країни 

 кількість іноземних туристів, які в’їжджають до 
України, млн. осіб 

 кількість суб’єктів туристичної діяльності, тис. од. 
(кількість платників, що сплачують податкові 
платежі, за даними ДФС) 

 надходження до місцевих бюджетів коштів від 
сплати туристичного збору, млн. грн. 

 надходження до зведеного бюджету (податки та 
збори) від діяльності суб’єктів туристичної 
діяльності, млрд. грн. 

 кількість внутрішніх туристів, тис. осіб 

 досягнуто або з високою вірогідністю може бути досягнуто до 2024 року; 

 динаміка позитивна, але не достатня для досягнення цільового показника; 

 має негативну динаміку порівняно з 2016 роком, що з високою вірогідністю може 
свідчити про практичну недосяжність на горизонті до 2024 року. 

 

ЗАВДАННЯ 3.1. ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИРОБНИЦТВА НА ЗАСАДАХ 

СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА РОЗВИТКУ ВИСОКОТЕХНОЛОГІЧНИХ 

КОНКУРЕНТНИХ ВИРОБНИЦТВ 

 
2016  
(звіт) 

2017  2018  2019  

(план) (звіт) (план) (звіт) (план) (звіт) 
 приріст/зниження обсягу 

виробництва промислової 
продукції, % 

4,0 в 
середньому 
на 4,5-7,5 % 

щорічно 

 
1,1 

в 
середньому 
на 4,5-7,5 % 

щорічно 

3,0 2,5  
 
 

-0,5 

 частка валової доданої вартості 
виробництва з використанням 
технологій високого та 
середньовисокого рівня у 
структурі валової доданої 
вартості в цілому в економіці, % 

 
3,1 

 

 
6,5 

 
 

 
3,2 

х  
 

3, 1 

 
 

3, 5 

н. д. * 

 приріст/зниження обсягу 
виробництва продукції 
машинобудування, % 

1,8 в 
середньому 
на 7-10 % 
щорічно 

11,7 в 
середньому 
на 7-10 % 
щорічно 

12,4 3,5  
 

-2,2 

 ресурсоємність ВВП 
(співвідношення спожитих 
фізичних обсягів природних 
ресурсів, утворених відходів та 
викидів забруднюючих речовин до 
обсягу ВВП), % до рівня 2015 року: 

       

енергоємність ВВП 
 
 

102,3 х 94,7 х 95,3 92,0 н. д. ** 

матеріалоємність ВВП 
 
 

100,0 х 98,2 х 97, 2 95,0 н. д. ** 

вуглецевоємність ВВП 
 
 
 

 
105,8 

 

 
х 

 
85,1 

 
х 

 
83,8 

 
83,0 

 
н. д. ** 
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2016  
(звіт) 

2017  2018  2019  

(план) (звіт) (план) (звіт) (план) (звіт) 
водоємність ВВП 
 
 

98,2 
 

х 91,6 х 95,2 90,0 н. д. ** 

відходоємність ВВП 
 
 

92,5 
 

х 111,6 х 104,0 102,5 н. д. ** 

 кількість проведених 
торговельних розслідувань 
(переглядів), для захисту 
українських виробників на 
внутрішньому ринку, од. 

 
 
6 
 

 
 
6 
 

 
 
6 

 
 
6 

 
 
5 

 
 
6 

11 

* розрахунки за 2019 рік будуть надані 30.12.2020 
** розрахунки за 2019 рік будуть надані 29.01.2021 

 

Після поступового відновлення протягом трьох попередніх років, за підсумком 

2019 року обсяги виробництва у промисловості скоротилися на 0,5 % у порівнянні зі 

зростанням на 3,0 % у 2018 році. Скорочення виробництва відбулося під впливом як 

ситуативних, так і системних стримуючих чинників. 

 
ВИДИ ПРОМИСЛОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, 

% до відповідного періоду попереднього року  

 

Джерело: Держстат 

-18 -13 -8 -3 2 7 12 17

Виробництво комп’ютерів, електронної та оптичної
продукції

Текстильне виробництво

Електричне устаткування

Вироби з деревини та поліграфія

Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого
повітря

Автотранспортні засоби, причепи і напівпречепи та інші
траспортні засоби

Добування вугілля

Добування металевих руд

Машинобудування

Металургійне виробництво

Добування сирої нафти та природного газу

Виробництво машин і устатковання, не віднесених до
інших угруповань

Меблі, ремонт і монтаж машин і устаткування

Кокс та продукти нафтоперероблення

Харчова промисловість

Фармацевтика

Гумові і пластмасові вироби; інша неметалева мінеральна
продукція

Хімічна промисловість

2019 рік

2018 рік

2017 рік
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Найбільше падіння відбулося в постачанні електроенергії, газу та пари                                 

(на 4,4 %), зважаючи на скорочення попиту на енергоресурси внаслідок теплих 

погодних умов та зменшення виробництва у переробній промисловості. 

Негативний внесок на динаміку переробної промисловості у 2019 році мали 

машинобудування (зменшення на 2,2 %) та металургійне виробництво (на 1,4 % 

відповідно). 

Так, у 2019 році продовжився тиск з боку Російської Федерації, що позначився 

на ускладненні діяльності економічних суб’єктів України та, відповідно, результатах 

діяльності окремих галузей промисловості. Негативний вплив від даних чинників 

відчули підприємства машинобудівної галузі. Також стримуючими чинниками 

залишалися: висока конкуренція (зокрема, з боку імпортної продукції), значна 

залежність від умов функціонування та сировини, зношеність основних фондів, висока 

затратність виробництва. Саме останні фактори найбільше позначилися на діяльності 

металургійної промисловості. 

Загострення конкурентної боротьби та необхідність технологічного 

переозброєння, певним чином, гальмувало роботу і знижувало показники цих галузей, 

водночас створюючи підґрунтя для майбутніх результатів завдяки впровадженню 

модернізаційних процесів. 

Негативний вплив цих факторів суттєво підсилювався зниженням цінової 

конкурентоспроможності вітчизняних підприємств через зміцнення обмінного курсу та 

високі темпи підвищення заробітних плат внаслідок високої конкуренції між 

роботодавцями на ринку праці. 

Позитивні результати у переробній промисловості у 2019 році 

продемонстрували хімічне виробництво (на 12,9 %), виробництво гумових і 

пластмасових виробів, іншої неметалевої продукції (на 6,7%), виробництво 

фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів (зростання на 3,7 %), 

виробництво харчових продуктів (на 3,3 %), виробництво коксу, продуктів 

нафтоперероблення (на 3,1%), та меблів, іншої продукції, ремонт і монтаж машин і 

устаткування (на 3,0 %). Саме ці виробництва мали змогу ефективно конкурувати на 

внутрішньому та зовнішніх ринках, проте не компенсували зменшення виробництва в 

інших видах промислової діяльності. 

Також 2019 рік відзначився подальшими структурними змінами у промисловому 

виробництві у бік зменшення частки переробної промисловості (з 65,3 % до всієї 

реалізованої продукції у 2018 році до 64,4 % у 2019 році). Серед підвидів переробної 

промисловості зменшення частки відбулося у металургійному виробництві, 
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виробництві готових металевих виробів, крім машин і устаткування (з 18,5 % 

у 2018 році до 15,9 % у 2019 році). Водночас зросла частка у переробній 

промисловості виробництва харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів (з 20,1 % 

у 2018 році до 21,4 % у 2019 році), машинобудування, крім ремонту та монтажу машин 

і устаткування (з 7,3 % у 2018 році до 7,6 % у 2019 році), виробництва гумових і 

пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції (з 5,3 % у 2018 році 

до 5,7 % у 2019 році). 

Протягом 2019 року за активної участі Мінекономіки здійснювалась підтримка 

українських виробників: 

► збільшено до 46 підприємств кількість суб’єктів літакобудування, щодо яких 

запроваджуються тимчасові заходи державної підтримки (до 1 січня 2025 року ці 

підприємства звільняються від: оподаткування прибутку підприємства; податку на 

додану вартість; сплати земельного податку; сплати ввізного мита за умови 

дотримання вимог щодо обсягів ввезення та цільового використання на митну 

територію України товарів суб’єктами літакобудування для виробництва, ремонту, 

переобладнання, модифікації, технічного обслуговування авіаційної техніки 

та авіаційних двигунів) (постанова Кабінету Міністрів України від 24.04.2019 

№ 349); 

► доповнено перелік і обсяги товарів, які ввозяться на митну територію України 

суб’єктами літакобудування зі звільненням від сплати ввізного мита та податку на 

додану вартість для виконання робіт з виробництва та ремонту продукції 

авіабудівної галузі (постанова Кабінету Міністрів України від 05.06.2019 № 481); 

► затверджено технічне завдання на розроблення ДБН В.2.2-ХХ:20ХХ “Складські 

будівлі” на заміну СНіП 2.11.01-85* “Складські будівлі”. Розроблено проект 

ДБН В.2.2-ХХ:20ХХ “Складські будівлі” (перша редакція); 

► доповнено перелік вітчизняної техніки та обладнання для агропромислового 

комплексу, вартість яких частково компенсується за рахунок коштів державного 

бюджету; 

► розширено переліки товарів, що ввозяться вітчизняними автомобілебудівними 

підприємствами для використання у промисловому виробництві моторних 

транспортних засобів (накази Мінекономрозвитку від 17.07.2019 № 1223 

та від 22.08.2019 № 1449); 

► на Європейській платформі співпраці кластерів зареєстровано 23 українських 

кластери (2018 році – 19), які працюють в різних регіонах країни та у різних сферах 

економічної діяльності, зокрема, в авіакосмічному, агропромисловому секторі, 
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які мають можливість інтегруватися до європейської та міжнародної кластерної 

спільноти, отримувати фінансову та технічну підтримку в рамках програми 

сусідства ЄС (ознайомитися можна за посиланням: https://bit.ly/37xlDzj); 

► в рамках промислового Діалогу Україна – ЄС проведено Український 

Індустріальний тиждень, на якому українські компанії продемонстрували свій 

потенціал у сфері індустріального розвитку, вибудовували діалог із державними 

структурами та окреслили можливості співпраці з європейськими партнерами (04–

22.11.2019). 

У сфері оборонно-промислового комплексу Мінекономіки здійснювалися наступні 

заходи: 

► законодавчо врегульовано питання розроблення, скасування, відновлення дії, 

прийняття, розповсюдження та застосування військових стандартів, у тому числі 

розроблених на основі стандартів НАТО і стандартів у сфері оборони держав-

членів НАТО (Закон України від 06.06.2019 № 2742-VIII “Про внесення змін до 

деяких законів України щодо військових стандартів”); 

► затверджено Порядок проведення огляду оборонно-промислового комплексу, яким 

нормативно врегульовані процедури його проведення, що надасть можливість 

здійснити оцінку стану та тенденцій розвитку оборонно-промислового комплексу 

України, визначити його спроможності і готовність щодо задоволення потреб 

сектору безпеки і оборони в озброєнні, боєприпасах, військовій та спеціальній 

техніці з урахуванням актуальних воєнно-політичних загроз і викликів. 

За результатами проведення огляду оборонно-промислового комплексу Урядом 

будуть визначені довгострокові пріоритети реалізації державної військово-

промислової політики, а також напрями і завдання реформування та розвитку 

оборонно-промислового комплексу (постанова Кабінету Міністрів України 

від 22.05.2019 № 490). 

 

ЩО НЕ ВДАЛОСЯ ЗРОБИТИ 

У 2019 році обсяги промислового виробництва після трирічного зростання 

продемонстрували скорочення на 0,5 % під впливом, як ситуативних, так і системних 

стримуючих факторів, що не дозволило забезпечити досягнення цільового рівня 

розвитку промислового виробництва – зростання на рівні 2,5 %. 

Динаміка промислового виробництва була обумовлена, зокрема, теплими 

погодними умовами (енергетика), протекціоністськими заходами з боку РФ 

(машинобудування), високою конкуренцією, зокрема, з боку імпортної продукції, 
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ремонтом виробничих потужностей у енергетиці та металургії, зниженням цін на чорні 

метали у світі, низьким врожаєм цукрових буряків, фруктів та овочів (харчова 

промисловість), логістичними проблемами на залізничному транспорті.  

 

ЗАВДАННЯ 3.2. РОЗВИТОК ЕКСПОРТУ ТА ВИВЕДЕННЯ НА ЗОВНІШНІ РИНКИ 

ПРОДУКЦІЇ З ВИСОКОЮ ЧАСТКОЮ ДОДАНОЇ ВАРТОСТІ 

 2016  
(звіт) 

2017  2018  2019  

(план) (звіт) (план) (звіт) (план) (звіт) 

 темпи приросту фізичних 
обсягів експорту товарів та 
послуг, % до попереднього року 

 

 

-1,8 

2 3,8 в середньому 

на 5 % 

щорічно 

 

 

-1,3 

 

0,7 

8,4 * 

 частка товарів виробництва з 
використанням технологій 
високого та середньовисокого 
рівня у структурі експорту 
товарів, % 

17,3 

 

22 16,8 х 17,0 17,0 16,3 

 питома вага експорту товарів 
та послуг до ЄС в загальному 
обсязі експорту товарів та 
послуг, % 

35,1 

 

38 

 

38, 3 41 40,3 

 

40,8 

 

40, 0 ** 

 кількість розслідувань 
(переглядів), порушених щодо 
українського імпорту, у яких 
взято участь, од. 

31  

16 

 

17 

 

15 

 

18 

 

17 

 

17 

 кількість справ, за якими 
здійснювався захист прав та 
інтересів України в рамках СОТ 
та міжнародних договорів 
України (у яких взято участь у 
якості позивача, відповідача, 
третьої сторони), од. 

 

 

16 

 

 

17 

 

 

17 

 

 

17 

 

 

11 

 

 

17 

 

23 

* розрахунки Мінекономіки за 9 місяців 2019 року на основі квартальних даних Держстату (дані за 2019 рік 
будуть опубліковані 20.03.2020) 
** дані за 9 місяців 2019 року (дані за 2019 рік будуть опубліковані в березні 2020 року)  

 

Динаміка зовнішньої торгівлі в цілому була позитивною внаслідок зростання цін 

на світових ринках на певну продукцію українського експорту. Так, у 2019 році 

вартісний обсяг експорту товарів та послуг збільшився на 7,2 % (за даними 

Національного банку України). 

Найбільша питома вага в експорті товарів спостерігалась за групами товарів 

“Продовольчі товари та сировина для їх виробництва” та “Чорні й кольорові метали 

та вироби з них”. 

Продовжувалась тенденція зростання обсягів зовнішньої торгівлі до країн ЄС: 

► за результатами 2019 року Європейський Союз залишається найбільшим 

торговельним партнером України з питомою вагою у зовнішній торгівлі 

товарами України у 37,5 %, в тому числі в експорті товарів 37,2 %; 
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► зберігається позитивна динаміка зростання обсягів експорту товарів до ЄС – 

за 2019 рік обсяги експорту товарів до ЄС збільшилися на 5,1 %. 

В той же час, у 2019 році не відбулося подальшого збільшення частки товарів 

виробництва з використанням технологій високого та середньовисокого рівня 

у структурі експорту товарів з України, яка за підсумками 2019 року склала 16,3 % 

проти 17 % у 2018 році і недостатньо для досягнення цільового рівня у 2019 році 

(17 %), що було обумовлено, зокрема, зменшенням виробництва продукції 

машинобудування. 

З метою розвитку експорту Мінекономіки: 

► створено умови для належного функціонування діяльності ПрАТ “Експортно-

кредитне агентство”: 

– отримано свідоцтво про реєстрацію випуску акцій ПрАТ “Експортно-

кредитне агентство” від НЦКПФР 18.04.2019; 

– утворено Міжвідомчу робочу групу з опрацювання нормативно-правової 

бази діяльності ПрАТ “Експортно-кредитне агентство (наказ 

Мінекономрозвитку від 08.04.2019 № 587), в рамках якої проведено два 

засідання з опрацювання нормативно-правової бази діяльності агентства 

(12.04.2019 та 16.05.2019); 

– затверджено Правила впровадження діяльності приватного акціонерного 

товариства “Експортно-кредитне агентство” зі страхування від комерційних 

та некомерційних ризиків, перестрахування та надання гарантій 

(постанова Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 772); 

– затверджено Положення про правила страхування ПрАТ “Експортно-

кредитне агентство” (наказ Мінекономрозвитку від 13.08.2019 № 1388 зі 

змінами від 01.10.2019 № 131); 

► ратифіковано угоду про вільну торгівлю з Ізраїлем (Закон України 

від 11.07.2019 № 2753-VIII), наразі очікується ратифікація ізраїльською 

стороною. З моменту набрання чинності Угодою ізраїльською стороною буде 

скасовано ввізні мита для 9,2 % сільськогосподарських товарів та близько 

80 % промислових товарів. Крім цього, передбачено перехідні періоди до 

повного скасування ввізних мит, часткову лібералізацію ввізних мит та 

визначено винятки з преференційного режиму торгівлі; 

 

 



     

         СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3. 

          СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ЕКОНОМІЧНОЇ НЕЗАЛЕЖНОСТІ 

66 

► збільшено квоту на безмитний експорт до ЄС м’яса птиці на 50 

тис. т – з нинішніх 18,4 тис. т до 68,4 тис. т (ратифіковано Угоду 

у формі обміну листами між Україною та Європейським Союзом 

про внесення змін до торговельних преференцій щодо м’яса 

птиці та переробленого м’яса птиці, передбачених Угодою про 

асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським 

Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і 

їхніми державами-членами, з іншої сторони (Закон України від 

05.12.2019 № 345-IX); 

► створено умови для застосування у двосторонній торгівлі з 

Грузією положень Регіональної конвенції про пан-євро-

середземноморські преференційні правила походження, що 

збільшує можливості преференційного експорту для вітчизняних 

виробників та сприятиме залученню до регіональних ланцюгів 

створення доданої вартості (Законом України від 14.01.2020 

№ 450-IX ратифіковано Протокол між Урядом України та 

Урядом Грузії про внесення змін до Угоди між Урядом України та 

Урядом республіки Грузія про вільну торгівлю від 9 січня 

1995 року). Фактично, оператори зовнішньоекономічної діяльності 

матимуть можливість обирати між сертифікатом походження 

товару СТ-1, що наразі застосовується, та сертифікатом EUR.1; 

► забезпечено формування проекту торговельних положень 

майбутньої Угоди про політичне співробітництво, вільну торгівлю 

і партнерство між Україною та Сполученим Королівством Великої 

Британії і Північної Ірландії; 

► проведено технічні консультації з канадською стороною стосовно 

розширення дії Угоди про вільну торгівлю між Україною та 

Канадою на сфери інвестицій, послуг та питання, пов’язані із 

інклюзивним підходом до торгівлі; 

► підтримано рішення Генеральної ради СОТ щодо продовження 

терміну дії мораторію на застосування мит до електронних 

передач даних, до 12-ої Конференції міністрів СОТ (документ 

WT/L/1079 від 11.12.2019), а саме: незастосування мит до 

українських цифрових товарів та послуг сприятиме залученню 

бізнесу, особливо малих та середніх підприємств, до 
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транскордонної електронної комерції та її глобальному 

зростанню; 

► напрацьовано зміни до Закону України «Про Митний тариф 

України» задля спрощення митного оформлення та обміну 

статистичною інформацією між Україною та країнами світу 

шляхом усунення розбіжностей у класифікації товарів України та 

її торговельних партнерів через виконання міжнародних 

зобов’язань України за Міжнародною конвенцією про 

Гармонізовану систему опису та кодування товарів щодо 

приведення товарної номенклатури Митного тарифу України у 

відповідність з ГС-2017 (реєстраційний номер 2482); 

► підписано договір ДП “ЕКСПО-2020” з компанією “ASGC Construction LLC” 

(ОАЕ) - переможцем на будівництво павільйону. Наразі ведуться будівельні 

роботи по завершенню спорудження павільйону України. Отримано низку 

дозвільних документів (ліцензію, реєстраційний сертифікат, свідоцтво, карту 

павільйону), необхідних для повноцінної роботи павільйону на період роботи 

виставки (20.10.2020-10.04.2021);  

► створено сайт ДП “ЕКСПО – 2020” (www.expo2020.gov.ua). 

► в рамках реалізації Експортної стратегії України схвалено Стратегію розвитку 

експорту продукції сільського господарства, харчової та переробної 

промисловості України на період до 2026 року (розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 10.07.2019 № 588); 

 

З метою забезпечення реалізації торговельно-економічних інтересів і 

формування режиму найбільшого сприяння для товарів і послуг на 

зовнішніх ринках Мінекономіки спрямовувало зусилля на покращення 

умов доступу вітчизняних виробників до відповідних ринків, зокрема: 

► забезпечено формування раціональної структури експорту та 

імпорту товарів згідно із правилами СОТ, виконання міжнародних 

договорів України, створення рівноваги в енергетичній сфері 

шляхом затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких 

підлягає ліцензуванню, та обсягів квот на 2020 рік (постанова 

Кабінету Міністрів України від 24.12.2019 № 1109); 

► проведено засідання в рамках Діалогу високого рівня Україна – ЄС щодо 

горизонтальних питань та окремих секторів промисловості (технічні бар’єри у 
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торгівлі та стандартизація, питання малого та середнього бізнесу, публічні 

закупівлі, енергетичне машинобудування, співробітництво у добувній 

промисловості, співробітництво у космічній галузі); 

► забезпечено належне функціонування системи двосторонніх органів 

торговельно-економічного співробітництва (у тому числі в рамках постанови 

Кабінету Міністрів України від 15.11.2019 № 940); 

► проведено 22 засідання Спільних міжурядових комісій з питань 

співробітництва та їх робочих органів. Започатковано роботу нової Комісії – 

Українсько-афганської Спільної міжурядової комісії з торговельно-

економічного співробітництва; 

 

► підписано Протокол щодо інспекційних та карантинно-санітарних 

вимог для меду, що експортується з України до КНР та Протокол 

санітарних та фітосанітарних вимог щодо експорту шроту 

ріпакового з України до КНР, а також узгоджено основні 

положення тексту Протоколу інспекційних і карантинно-санітарних 

вимог до імпорту та експорту м’яса птиці між Україною та 

домовлено про відпрацювання акредитації підприємств-

виробників для надання їм права ввезення продукції на територію 

України та КНР; 

► проведено технічні консультації з канадською стороною стосовно 

обговорення питання розширення дії Угоди про вільну торгівлю 

між Україною та Канадою (проведено три відеоконференції: 

25.09.2019 – з питань інвестицій; 02.10.2019 – послуг; 30.10.2019 

– положень Угоди, пов’язаних із інклюзивним підходом 

до торгівлі (гендерні питання та охорона довкілля); 

► забезпечено участь України у засіданнях Генеральної ради та у 

більш ніж 20 засіданнях профільних Комітетів СОТ та Робочих 

групах, зокрема з питань сільського господарства, санітарних та 

фітосанітарних заходів, спрощення процедур торгівлі, державних 

закупівель, з правил торгівлі, захисних заходів та антидемпінгової 

практики, а також у засіданнях Органу врегулювання суперечок 

та інших; 

► забезпечено участь України у засіданнях Органу СОТ з огляду 

торговельної політики, під час яких відбулися огляди торговельної 
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політики країн-членів Східноафриканського співтовариства 

(Бурунді, Кенії, Руанди, Танзанії та Уганди), Бангладеш, Канади, 

Північної Македонії та Перу. 

Проведено 8 освітніх семінарів по 9-ти країнам (Грузія, Данія, Швеція, Латвія, 

Литва, Естонія, Норвегія, ОАЕ, Канада) та перспективним секторам (продукти 

харчування, IT, креативні індустрії). Залучено 452 українських підприємця.  

Проведено 55 освітніх заходів, з них 13 в рамках Експортної Академії, яка була 

вперше успішно запущена цієї осені.  

Восени було завершено перший рік освітньої програми Креативний Експорт в 

Україні, в рамках якої навчання пройшло 658 учасників, та було розпочато новий набір 

на другий рік цієї ж освітньої програми, в рамках якої навчання пройде 353 учасники. 

Відбувся запуск освітньої програми Експортна Еволюція в Україні, в рамках 

якої навчання пройде 714 українських підприємців. Загалом у 2019 році до участі в 

освітніх заходах було залучено 2 309 українських підприємців. 

У сфері захисту національного виробника на зовнішніх ринках: 

► врегульовано порядок виплати винагороди та покриття витрат з організаційних 

питань, компенсації витрат арбітрам (членам арбітражної групи), 

посередникам їх помічникам, консультантам, іншим залученим особам на час 

їх участі у процедурах розв’язання спорів та в рамках механізму 

посередництва відповідно до Угоди про асоціацію між Україною та 

Європейським Союзом (постанова Кабінету Міністрів України від 15.11.2019 

№ 944); 

► забезпечено захист прав та інтересів України в торговельно-економічній сфері 

в рамках СОТ та міжнародних договорів України у наступних справах: 

– спір за Угодою про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, 

у зв’язку з тимчасовою забороною експорту лісоматеріалів у 

необробленому вигляді; 

– справа DS 493 “Україна – антидемпінгові заходи щодо нітрату амонію”; 

– справа DS 499 “Російська Федерація – заходи щодо імпорту залізничного 

рухомого складу, стрілочних переводів та іншого залізничного 

обладнання”; 

– справа DS 512 “Російська Федерація – заходи щодо обмеження 

транзитного руху”; 

– справа DS 530 “Казахстан – антидемпінгові заходи щодо сталевих труб”; 
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– справа DS 569 “Вірменія – антидемпінгові заходи щодо сталевих труб”; 

– справа DS 570 “Киргизька Республіка – антидемпінгові заходи щодо 

сталевих труб”; 

► представлено позицію України у 16 справах в рамках СОТ, у яких Україна 

виступає у якості третьої сторони; 

► забезпечено захист інтересів вітчизняних товаровиробників у рамках 

наступних справ торговельного захисту: 

– Бразилія: щодо автомобільних шин та прокату; 

– ЄАЕС: щодо прокатних валків, нержавіючих труб, металопрокату, сталевих 

коліс, оцинкованого прокату; 

– Єгипет: щодо напівфабрикатів та арматури; 

– ЄС: щодо сталевої продукції; 

– Індія: щодо акрилового волокна та позиція у спорі в рамках СОТ щодо 

продукції з заліза і сталі; 

– Індонезія: щодо прокату; 

– Мексика: щодо феросилікомарганцю; 

– Марокко: щодо прокату; 

– США: щодо трубної продукції та прокату; 

– Канада: щодо металопрокату; 

► досягнуто наступних позитивних результатів за результатами проведеної 

роботи на зовнішніх ринках у сфері торговельного захисту протягом 2019 року: 

– захисне розслідування щодо металопродукції в Туреччині завершено 

без застосування заходів; 

– Індія припинила застосовувати захисні заходи щодо гарячекатаного 

прокату; 

– призупинено дію антидемпінгового мита (34,22 %) на імпорт сталевих коліс 

до країн Євразійського економічного союзу; 

– захисне розслідування щодо металопрокату в Євразійському 

економічному союзі завершено без застосування заходів до двох товарів із 

трьох; 

– ЄС зменшив ставку антидемпінгового мита за результатами проміжного 

перегляду заходів щодо безшовних труб з 13,8 % до 8,1 %; 

– захисне розслідування щодо нержавіючих труб в Євразійському 

економічному союзі припинено без застосування заходів (орієнтовні 

обсяги поставок 0,4 млн. дол. США); 

– Бразилія зменшила розмір антидемпінгового мита щодо українського 

листового прокату з 261,79 дол. США за тонну до 52,02 дол. США. 
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– проведено антидемпінгові розслідування щодо імпорту в Україну 

підшипників кочення роликових радіальних з короткими циліндричними 

роликами походженням з Республіки Казахстан, а також прутків з 

вуглецевої та інших легованих сталей походженням з Республіки Білорусь 

та Республіки Молдова. 

Зазначені результати мають стати позитивним сигналом для українських 

експортерів, які матимуть змогу й надалі постачати або збільшити постачання 

продукції на традиційні зовнішні ринки без сплати особливих видів мита 

(антидемпінгового, компенсаційного, спеціального або додаткового імпортного збору) 

або із сплатою таких видів мита за зменшеними ставками. 

В рамках реалізації Мінекономіки зовнішньоекономічної політики, 

забезпечення ефективності заходів регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності, було надано наступні адміністративні послуги: 

Результат 
адміністративної 

послуги у сфері 
зовнішньоекономічної 

діяльності 

Показник 2016 рік 2017 рік 2018 рік 2019 рік 

 ліцензії  на експорт/ 
імпорт товарів 

оформлено (шт.) 12 9 8 14 

надходження 
коштів до бюджету 
(тис. грн.) 

9,360 7,020 6,240 10,920 

 спеціальні ліцензії на 
імпорт 

оформлено (шт.) 12 – 4 31 

надходження 
коштів до бюджету 
(тис. грн.) 

9,360 – 3,120 24,180 

 разові (індивідуальні) 
ліцензії 

оформлено (шт.) 480 563 624 807 

надходження 
коштів до бюджету 
(тис. грн.) 

4 547,889 3 388,026 3 680,952 3 384,151 

 індивідуальні ліцензії на 
здійснення резидентами 
майнових інвестицій за 
межами України 

оформлено (шт.) 5 2 – – 

надходження 
коштів до бюджету 
(тис. грн.) 

1,920 1,152 – – 

 ліцензії на право імпорту, 
експорту спирту 
етилового, коньячного і 
плодового, спирту 
етилового 
ректифікованого 
виноградного, спирту 
етилового 
ректифікованого 
плодового, алкогольних 
напоїв та тютюнових 
виробів 

оформлено / продов
жено термін дії 
(шт.) 

124 / 250 153 / 271 143 / 327 57 / 172 

надходження 
коштів до бюджету 
(тис. грн.) 

96,720 / 
195,000 

119,340 / 
211,380 

111,540 / 
255,060 

44,460 / 
126,360 

 висновки щодо 
продовження строків 
розрахунків за 
зовнішньоекономічними 
операціями 

оформлено (шт.) 1467 1074 880 328 
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ЩО НЕ ВДАЛОСЯ ЗРОБИТИ 

У 2019 році не відбулося подальшого збільшення частки товарів виробництва з 

використанням технологій високого та середньовисокого рівня у структурі експорту 

товарів з України, яка за підсумками 2019 року склала 16,3 % проти 17 % у 2018 році, 

що було обумовлено, зокрема, зменшенням виробництва продукції машинобудування. 

Цього недостатньо для досягнення цільового рівня у 2019 році (17 %).  

 

ЗАВДАННЯ 3.3. РОЗБУДОВА СУЧАСНОЇ СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОГО 

СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУВАННЯ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ 

 

 2016  
(звіт) 

2017 2018 2019 
(план) (звіт) (план) (звіт) (план) (звіт) 

 кількість проведених оцінок стану 
поточної економічної ситуації 
макрофінансових та соціально-
економічних показників розвитку 
України із зазначенням основних 
чинників, що впливають на їх 
формування, од. 

90 100 106 100 103 100 117 

 сценарні орієнтири економічного і 
соціального розвитку на 
відповідний рік та два роки, що 
настають за прогнозним, од. 

6  
2 

9  
3 

6  
3 

9 

 

Вироблення якісних політичних рішень має будуватися на фактах (даних), 

глибокому аналізі та прогнозуванні можливих наслідків реалізації прийнятих рішень, 

виявленні ризиків та оцінці альтернативних варіантів розв’язання проблем і 

досягнення цілей державної політики. 

Виходячи з цього Мінекономіки, як і у попередні роки, виступало як основний 

прогнозно-аналітичний центр в Уряді. 

У сфері прогнозування забезпечено: 

► підготовку та прийняття постанови Кабінету Міністрів України від 15.05.2019 

№ 555 “Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку 

України на 2020–2022 роки”, якою визначено основні прогнозні 

макропоказники економічного і соціального розвитку України. Деталізований 

опис Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2020-2022 

роки було оприлюднено на офіційному веб-сайті Мінекономіки. Прогноз 

містить основні припущення, прогнозні оцінки та орієнтири щодо розвитку 

економіки України у середньостроковій перспективі – 2020-2022 роках (у 

цілому та за секторами економіки) за визначеними сценаріями, та найбільші 

ризики і загрози розвитку, які існують на прогнозний період. Постановою 
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Кабінету Міністрів України від 23.10.2019 № 883 “Про внесення змін у додаток 

до постанови Кабінету Міністрів України від 15 травня 2019 р. № 555” були 

скориговані основні прогнозні макропоказники, які були враховані у 

розрахунках показників Закону України від 14.11.2019 № 294-IX 

“Про Державний бюджет України на 2020 рік”; 

► внесення змін до порядку підготовки макроекономічного прогнозу щодо 

встановлення нових строків його оприлюднення та перегляду для узгодження 

із середньостроковим бюджетним циклом (постанова Кабінету Міністрів 

України від 17.04.2019 № 335); 

► проведення двох дискусій з питань макроекономічного аналізу та 

прогнозування (05.04.2019 та 07.10.2019). За результатами першої дискусії 

були підготовлені періодичні видання “Україна: перспективи розвитку. 

Консенсус-прогноз” та додатковий випуск консенсус-прогнозу “Україна: 

перспективи розвитку очима молоді”, сформований на основі розроблених 

студентами та аспірантами прогнозних матеріалів; 

► підготовку інформаційно-аналітичних матеріалів щодо впливу на економіку 

країни, зокрема, негативних дій з боку Російської Федерації, запровадження 

ринкового обігу земель сільськогосподарського призначення, проведення 

ключових реформ, ефектів зміни структури державних витрат на економічне 

зростання, зменшення ставки ПДВ на молоко та молочні продукти, 

запровадження податку на виведений капітал, зниження тарифів на житлово-

комунальні послуги, проведення добровільного одноразового декларування 

активів фізичних осіб, ситуації з виробництва тютюнових виробів; 

► проведення аналітичного обґрунтування висновків щодо впливу реалізації 

проектів нормативно-правових актів на показники економічного і соціального 

розвитку та кількісних оцінок впливу; 

► здійснення оцінки справдження припущень та показників макроекономічного 

прогнозу під час його перегляду та оприлюднення відповідних висновків 

(поінформовано Уряд із зазначених питань); 

► підготовку аналітичного огляду “Структурні зрушення в економіці України 

за даними таблиць “витрати-випуск” (міжгалузевого балансу)”. 

У 2019 році Мінекономіки продовжило активні дії щодо подальшої 

імплементації та забезпечення моніторингу і оцінки стану досягнення Цілей 

сталого розвитку (ЦСР). За ініціативи Міністерства було: 
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► забезпечено роботу Міжвідомчої робочої групи з питань координації процесів 

імплементації та забезпечення моніторингу ЦСР в Україні; 

► проведено три засідання групи (березень, червень та серпень 2019 року), на 

яких було прийнято низку рішень щодо необхідності інкорпорації ЦСР у всі 

чинні на даний час стратегічні та програмні документи, врахування положень 

Національної доповіді “Цілі Сталого Розвитку: Україна” під час підготовки 

проектів стратегічних і програмних документів, розроблення щорічних 

національних звітів з ЦСР; 

► затверджено перелік тем Національних тематичних доповідей, які 

пропонується висвітлювати у майбутніх Звітах щодо досягнення ЦСР в Україні 

у найближчі 5 років; 

► врегульовано питання збору даних для моніторингу реалізації Цілей 

сталого розвитку (розпорядження Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 

№ 686); 

► започатковано створення національної системи оцінки прогресу з 

реалізації ЦСР, зокрема підготовлено: 

- Моніторинговий звіт стосовно прогресу України у досягненні ЦСР 8 

“Гідна праця та економічне зростання в Україні” (підготовлений 

Мінекономіки спільно з Держстатом, Мінсоцполітики, МОН, 

Держпраці, Фондом соціального страхування, а також Громадською 

організацією “Інститут Зеленої економіки” за підтримки Організації 

ООН з промислового розвитку (ЮНІДО) та Представництва 

Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні); 

- Моніторинг показників досягнення ЦСР в Україні (підготовлений 

Держстатом); 

- Національна тематична доповідь “Цілі сталого розвитку для дітей 

України”, (підготовлений Інститутом демографії та соціальних 

досліджень імені М. В. Птухи НАН України спільно з Українським 

центром соціальних реформ та Представництвом Дитячого фонду 

ООН в Україні (ЮНІСЕФ). 

Також затверджено: 

► Методичні рекомендації щодо розрахунку показників ресурсоємності валового 

внутрішнього продукту на рівні національної економіки за основними групами 

ресурсів, продуктивності праці на рівні національної економіки, регіональному 
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рівні та за видами економічної діяльності і коефіцієнта віддачі основних засобів 

на рівні національної економіки та за видами економічної діяльності (наказ 

Мінекономрозвитку від 06.06.2019 № 965). 

► державне замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних 

та робітничих кадрів, на підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів 

у 2019 році (постанова Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 № 615). 

В рамках реалізації аналітичної функції протягом 2019 року Міністерство 

інформувало суспільство та Уряд про результати економічного та соціального 

розвитку країни: 

– “Транспорт” (12); 

– “Торгівля” (12); 

– “Будівництво” (12); 

– “Промисловість” (12); 

– “Сільське господарство” (12); 

– “ВВП” (4); 

– “Капітальні інвестиції” (4); 

– “Інфляція” (12); 

– “Валютний ринок” (12); 

– “Зведений індекс виробництва” (12); 

– “Економічний дайджест” (4); 

– “Тенденції тіньової економіки в Україні” (2); 

– “Стан економічної безпеки України” (1); 

– щодо ситуації на фінансових ринках з урахуванням розвитку міжнародних 

фінансових ринків (10); 

– про стан виконання державних цільових програм у 2018 році (2). 

В рамках покращення роботи в частині збору, оброблення, оприлюднення 

та обміну даними за координації Міністерства затверджено: 

► Програму розвитку державної статистики до 2023 року (постанова 

Кабінету Міністрів України від 27.02.2019 № 222); 

► План державних статистичних спостережень на 2019 рік, розроблений 

Держстатом (розпорядження Кабінету Міністрів України від 10.04.2019 

№ 283). 

В рамках реалізації функції планування: 

► сформовано операційну частину Стратегічного плану діяльності Міністерства 

на 2017-2024 роки; 
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► здійснено моніторинг виконання Стратегічного плану діяльності Міністерства 

на 2017-2024 роки; 

►  затверджено Стратегічний план діяльності Міністерства на 2020-2024 роки 

(розміщено на зовнішньому веб-сайті за посиланням https://bit.ly/2Puu1HY). 

 

ЩО НЕ ВДАЛОСЯ ЗРОБИТИ 

З різних причин (багаторічна відсутність консенсусу як в експертному 

середовищі, так і в позиціях органів виконавчої влади щодо системи стратегічного 

планування в цілому, її окремих складових, зв’язку з бюджетним процесом) не вдалося 

створити законодавче підґрунтя для створення системи документів державного 

стратегічного планування, а саме ухвалити розроблений Мінекономіки проект 

Закону України “Про державне стратегічне планування”. 

 

ЗАВДАННЯ 3.4. ФОРМУВАННЯ ОСНОВНИХ ЗАСАД РОЗВИТКУ СТАЛОГО 

ТУРИЗМУ ТА КУРОРТІВ ЯК ПРІОРИТЕТНОЇ ГАЛУЗІ ЕКОНОМІКИ КРАЇНИ 

 

 2016  
(звіт) 

2017  2018  2019  

(план) (звіт) (план) (звіт) (план) (звіт) 
 кількість іноземних туристів, 

які в’їжджають до України, млн. 
осіб 
 

13,6 14,0 14, 4 15,3 14,2 19,5 13,56 

 кількість суб’єктів 
туристичної діяльності, 
тис. од. (кількість платників, 
що сплачують податкові 
платежі, за даними ДФС) 

х 8,2 15,1 8, 0 17,6 18, 2 н. д. 
(травень 
2020 року) 

 надходження до місцевих 
бюджетів коштів від сплати 
туристичного збору, млн. грн. 
 

54, 1 53,0 70,2 77,2 90,7 84, 9 196,2 

 надходження до зведеного 
бюджету (податки та збори) 
від діяльності суб’єктів 
туристичної діяльності, 
млрд. грн. 

2,5 2,2 3,5 3,8 4,2 4,2 3,55 * 

 кількість внутрішніх туристів, 
тис. осіб 

453,6 500,0 477,0 600,0 456,8 714,0 н. д. 
(травень 
2020 року) 

 

* дані за 9 місяців 2019 року 

 

Надходження туристичного збору за 2019 рік зросли до 196,2 млн. грн. та майже 

в 2,2 рази перевищили показник надходжень 2018 року (90,7 млн. гривень). 

 

https://bit.ly/2Puu1HY
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При цьому заплановані бюджетом на 2019 рік надходження були перевиконані 

на 30,2 % незважаючи на зменшення в’їзного туристичного потоку майже на 4,6 % 

порівняно з 2018 роком. 

Таким чином перший рік дії порядку встановлення ставок туристичного збору 

місцевими радами продемонстрував дієвість нового підходу (Закон України 

від 23.11.2018 № 2628-VIII). 

Зафіксоване Адміністрацією Держприкордонслужби зменшення в’їзного 

туристичного потоку до України спричинене, головним чином, скороченням потоків 

з Російської Федерації та зменшенням прикордонного обміну. В той же час зберіглася 

тенденція диференціації структури в’їзного туристичного потоку. Порівняно 

з 2018 роком, наша країна стала більш привабливою для громадян європейських 

країн, зокрема Німеччини (збільшення туристичного потоку на 14 %), Ліхтенштейну 

(12 %), Великобританії (11 %), Литви (24 %), Латвії та Швеції (13 %), Люксембургу 

(20 %), Австрії (27 %). Крім того, для вірмен (на 8 %), узбеків (12 %), датчан (майже 

в 2 рази), естонців (6 %), португальців (14 %), бельгійців (27 %), а ще для громадян, 

які прямували з Фінляндії (11 %), Хорватії (16 %), Кіпру (15 %) та Філіппін (11 %).  

Водночас зафіксовано певне зменшення в’їзду в Україну з боку росіян, 

у порівнянні з 2018 роком – на 7 %. Також показник впав стосовно в’їзду в Україну 

громадян, які прямували з Білорусі (на 13 %), Угорщини (10 %), Словаччини (14 %), 

Казахстану, Нідерландів (9 %), Іспанії (13 %) та Бангладеш (21 %). 

Мінекономіки у 2019 році продовжено роботу із забезпечення комплексного 

підходу до формування та реалізації державної політики у сфері туризму та курортів, 

а саме: 

► розроблено законопроект, положення якого спрямовані на врегулювання 

гострих проблемних питань щодо недобросовісного виконання 

туроператорами зобов’язань, взятих за договорами на туристичне 

обслуговування, вчинення турагентами шахрайських дій “від імені 

туроператора”, підвищення рівня поінформованості споживачів 

туристичних послуг щодо туристичних продуктів та відповідальності за 

зриви виконання програм турів задля захисту їх прав та законних 

інтересів; 

► затверджено щорічний план заходів щодо реалізації Стратегії розвитку 

туризму та курортів на період до 2026 року (наказ Мінекономрозвитку 

від 05.03.2019 № 346); 
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► представлено туристичні можливості України на виставкових заходах у 

сфері туризму: 

– Міжнародному туристичному салоні “Україна – UITM” (Україна); 

– Всесвітній туристичній виставці “WTM-2019” (Великобританія); 

– Міжнародній туристичній виставці “International Travel Show TT 

Warsaw” (Польща); 

► проведено презентацію туристичних можливостей України: 

– на ХХV туристичній виставці “NA STYKU KULTUR” (Польща); 

– в рамках Міжнародної конференції з питань реформ (Канада); 

► взято участь у міжнародних туристичних заходах: 

– Форумі розвитку туризму Україна - Португалія та у роботі 

Міжнародного туристичного ярмарку “BTL 2019” (Португалія); 

– 64-му засіданні Регіональної комісії Всесвітньої туристичної 

організації для Європи (Хорватія); 

– у міністерській конференції “Дунайська стратегія – інструмент 

економічного розвитку”, (Румунія). 

 

ЩО НЕ ВДАЛОСЯ ЗРОБИТИ 

При запланованому показнику “кількість іноземних туристів, які в’їжджають 

до України – 19,5 млн. осіб” число іноземних туристів, які відвідали Україну в 2019 році 

залишилося практично на рівні 2016 року та становило 13,56 млн. осіб (за даними 

Адміністрації Держприкордонслужби).  

 

З 01.01.2020 функція щодо формування та реалізації державної політики у 

сфері туризму та курортів передана від Мінекономіки до МКМС (постанова 

Кабінету Міністрів України від 16.10.2019 № 885). 
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Законів України 

(зареєстровано  

у ВРУ 

законопроектів) 

Актів 

Уряду 

Наказів 

Міністерства 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. Розвиток конкуренції, малого та середнього бізнесу 
1.1. Створення належних умов 

для ведення бізнесу 
23/14/13 14/7/7 61%/50%/54% –/2/4(2) 12/18/16 9/17/2 

1.2. Активізація процесів 

приватизації 
5/5/3 4/3/1 80%/60%/33% 1/–/1 –/3/– –/–/– 

1.3. Зміна системи державного 

управління підприємствами 
22/17/7 11/12/6 50%/71%/86% (2)/–/– 5/4/4 30/7/2 

1.4. Продовження 

реформування системи 

публічних закупівель 

6/11/11 3/7/10 50%/64%/91% –/–/1 1/2/2 –/3/2 

1.5. Підвищення якості та 

доступності адміністративних 

послуг громадянам та бізнесу 

8/4/5 6/2/4 75%/50%/80% (1)/–/– 3/1/1 –/–/– 

Всього по ЦІЛІ 1: 64/51/39 38/31/28 59%/61%/72% 1(3)/2(–)/6(2) 21/28/23 39/27/6 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. Створення умов для технологічного прориву 
2.1. Мобілізувати додаткові 

фінансові ресурси на основі 

заохочення інвестицій 

26/17/8 17/14/4 65%/82%/50% (2)/–/– 14/19/14 1/1/– 

2.2. Розвиток інноваційної 

інфраструктури для активізації 

наукових досліджень, науково-

технічних (експериментальних) 

розробок, нарощення 

технологічного потенціалу 

шляхом стимулювання 

інноваційної діяльності 

17/8/13 13/3/3 76%/38%/23% (6)/–/(1) 1/7/1 –/4/– 

Всього по ЦІЛІ 2: 43/25/21 30/17/7 70%/68%/33% (8)/–/(1) 15/26/15 1/5/– 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3. Створення умов для економічної незалежності 
3.1. Підвищення ефективності 

виробництва на засадах сталого 

розвитку та розвитку 

високотехнологічних 

конкурентних виробництв 

21/9/15 16/3/6 76%/33%/40% (1)/(0)/(1) 9/1/1 4/–/– 

3.2. Розвиток експорту та 

виведення на зовнішні ринки 

продукції з високою часткою 

доданої вартості 

32/23/18 26/21/17 81%/91%/94% 2(1)/1(2)/2 5/4/5 –/–/2 

3.3. Розбудова сучасної системи 

державного стратегічного 

планування розвитку економіки 

16/22/22 13/17/19 81%/77%/86% –/(0)/– 5/3/7 2/2/1 

3.4. Формування основних засад 

розвитку сталого туризму та 

курортів як пріоритетної галузі 

економіки країни 

12/6/4 8/4/1 67%/67%/25% –/(0)/(0) 1/–/– 2/2/1 

Всього по ЦІЛІ 3: 81/60/59 63/45/43 78%/75%/73% 2(2)/1(2)/2(1) 20/8/13 8/4/4 

ВСЬОГО: 188/136/119 131/93/78 70%/68%/66% 3(13)/3(2)/8(4) 56/62/51 48/36/10 

СТАТИСТИЧНА ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО СТАНУ ВИКОНАННЯ  
У 2017/2018/2019 РОКАХ  

СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУ ДІЯЛЬНОСТІ МІНІСТЕРСТВА НА 2017 – 2024 РОКИ 
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КАДРОВА ПОЛІТИКА МІНЕКОНОМІКИ 

 

Рішенням Уряду 02.09.2019 Міністерство економічного розвитку і торгівлі 

перейменовано на Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України, а Міністерство аграрної політики реорганізовано шляхом 

приєднання до Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

(постанова Кабінету Міністрів України від 02.09.2019 № 829). 

З метою забезпечення здійснення Міністерством розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства своїх повноважень та функцій 11.09.2019 Урядом внесено 

зміни до низки постанов Кабінету Міністрів України в частині визначення повноважень 

Мінекономіки, затвердження граничної чисельності працівників його апарату, тощо 

(постанова Кабінету Міністрів України від 11.09.2019 № 838). 

 

КЕРІВНИЙ СКЛАД МІНЕКОНОМІКИ 

2019 рік 

(01.01.2019 - 31.08.2019) (01.09.2019 - 31.12.2019) 

Перший віце-прем’єр-міністр України 
– Міністр економічного розвитку і 
торгівлі України Кубів С.І. 

Перший заступник Міністра 
Нефьодов М.Є. 

Заступник Міністра 
Бровченко Ю.П. 

Заступник Міністра Тітарчук М.І. 

Державний секретар 
Міністерства Перевезенцев О.Ю. 

Міністр розвитку економіки, торгівлі та 
сільського господарства України 
Милованов Т.С. 

Перший заступник Міністра Кухта П.А. 

Заступник Міністра – Торговий 
представник України Качка Т.А. 

Заступник Міністра Висоцький Т.М. 

Заступник Міністра Мєтєлєва І.Д. 

Заступник Міністра Ніколайчук С.А. 

Заступник Міністра Панаіотіді С.М. 

Заступник Міністра Романович Д.О. 

Заступник Міністра Свириденко Ю.А. 

Виконувач обов’язків державного 
секретаря Міністерства Черних О.О. 
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В рамках граничної чисельності апарату Міністерства (штатна чисельність 

1335 од., фактична чисельність 1088 од.; у 2018 році – 903 од. та 819 од. відповідно) 

затверджено структуру апарату Мінекономіки. На кінець 2019 року в структурі 

Міністерства функціонувало 6 директоратів, 19 департаментів, 3 самостійних 

управління, 4 самостійних відділи та 9 самостійних секторів. 

Довідково. Впродовж 2016–2018 років у структурі Міністерства 

функціонувало 20 департаментів, 3 самостійних управління, 2 самостійних 

відділи та 6 самостійних секторів, які залишалась не змінними. 

Персонал 2017 рік 2018 рік 

2019 рік 

(01.01.2019-

31.08.2019) 

(01.09.2019-

31.12.2019) 

гранична чисельність 

працівників апарату 

Міністерства, од. 

883 903 930 1335 

фактична чисельність 

працюючих в Міністерстві, 

од. 

785 819 909 1088 

 

Структура апарату 

Міністерства 
2017 рік 2018 рік 

2019 рік 

(01.01.2019-

31.08.2019) 

(01.09.2019-

31.12.2019) 

директорати – – – 6 

департаменти 20 20 20 19 

самостійні управління 3 3 3 3 

самостійні відділи 2 2 2 4 

самостійні сектори 6 6 6 9 

 

1. Прийнято та звільнено працівників Міністерства: 

 2017 рік 2018 рік 

2019 рік 

(01.01.2019-

31.08.2019) 

(01.09.2019-

31.12.2019) 

прийнято, од. 112 83 45 242 

звільнено, од. 67 75 45 63 
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2. Проведено конкурси на зайняття 57 вакантних посад державної служби 

в Міністерстві (у 2018 році – 68, у 2017 році – 150). 

 

3. Проведено 2 конкурсних відбори керівників суб’єктів господарювання 

державного сектору економіки (у 2018 році – 1, у 2017 році – 12), що належать до 

сфери управління Міністерства. 

 

4. Проведено спеціальні перевірки відповідно до Закону України 

“Про запобігання корупції” та перевірки відповідно до Закону України “Про очищення 

влади”: 

 2017 рік 2018 рік 2019 рік 

Проведено перевірок 105 89 64 

в тому числі: 

відповідно до Закону України 

“Про запобігання корупції” 

35 23 28 

відповідно до Закону України 

“Про очищення влади” 
70 66 36 

 

5. Підвищено кваліфікації працівників Міністерства: 

 2017 рік 2018 рік 2019 рік 

за професійними програмами 44 31 44 

за програмами тематичних 

постійно діючих семінарів 
37 38 53 

за програмами 

короткострокових семінарів 

(тренінгів) 

298 436 616 

 

6. У 2019 році 75 працівників Міністерства підвищили кваліфікацію з вивчення 

та удосконалення іноземних мов, склали випускний тест та отримали свідоцтва, з них: 

 62 особи – в Українській школі урядування; 

 13 осіб – в Британській Раді в Україні; 

Також у 2019 році 25 осіб продовжили вивчення англійської та французької мови 

в Українській школі урядування. 
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Довідково. У 2018 році 132 працівника (у 2017 році – 124) Міністерства 

зараховано до Всеукраїнського центру підвищення кваліфікації державних 

службовців і посадових осіб місцевого самоврядування для вивчення та 

удосконалення мовних знань (англійська, французька, іспанська). Також у 2018 

році 248 працівників (у 2017 році – 265) Міністерства долучились до 

безкоштовного вивчення англійської мови в он-лайн режимі у Соціальному 

проекті вивчення іноземних мов “Lingva.Skills”. 

 

7. Проведено навчання державних службовців Міністерства за кордоном: 

 2017 рік 2018 рік 2019 рік 

Усього пройшли навчання 125 167 159 

категорія А 1 1 – 

категорія Б 81 95 81 

категорія В 43 71 78 

 

8. Представлено до заохочення: 

 Працівників Міністерства Працівників підприємств, 

установ, організацій, що 

належать до сфери управління 

 2017 рік 2018 рік 2019 рік 2017 рік 2018 рік 2019 рік 

Відзначення відомчими 

заохочувальними 

відзнаками 

Міністерства 

98 111 111 195 255 187 

Відзначення державними 

нагородами 
1 2 1 2 3 22 

Відзначення Грамотою 

Верховної Ради України 
3 1 5 13 13 8 

Відзначення Почесною 

Грамотою Кабінету 

Міністрів України, 

Подякою Прем’єр-

міністра України 

6 4 3 9 
26 осіб та 

3 колективи 
13 
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 Працівників Міністерства Працівників підприємств, 

установ, організацій, що 

належать до сфери управління 

 2017 рік 2018 рік 2019 рік 2017 рік 2018 рік 2019 рік 

Почесною Грамотою 

Київського міського 

комітету профспілки 

працівників державних 

установ 

– 3 – – – – 

Грамотою 

Всеукраїнського центру 

підвищення кваліфікації 

державних службовців і 

посадових осіб місцевого 

самоврядування 

– 1 – – – – 

Грамотою Міноборони 1 – – – – – 

 

За ініціативи Мінекономіки (а саме Департаменту стратегічного планування та 

макроекономічного прогнозування) розпочато проект “Синергія знань, досвіду 

та креативності заради майбутнього” спрямований на залучення студентів до участі 

у дослідженнях та формуванні політики у сфері економіки та фінансів. 

Для Міністерства – це створення підґрунтя для обміну досвідом та ідеями, отримання 

нестандартних рішень, нового погляду на сталі процеси та нових ідей, створення 

кадрового резерву. Для студентів – це можливість удосконалення здобутих під час 

навчання знань, умінь і навичок, набуття практичного досвіду, отримання інноваційних 

знань, можливість розширення світогляду.  

Довідково: У проекті приймають участь 6 провідних вузів країни – Київський 

національний торговельно-економічний університет, Київський національний 

економічний університет імені Вадима Гетьмана, Київський національний 

університет імені Тараса Шевченка, Національний технічний університет України 

“Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського”, Приватний вищий 

навчальний заклад “Український гуманітарний інститут” та Міжнародний 

університет фінансів. Дослідження здійснюються за 8 темами. 
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ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО 

БЮДЖЕТУ 

 

Відповідно до Закону України “Про Державний бюджет України на 2019 рік” 

Мінекономіки, як головному розпоряднику бюджетних коштів, за 46 бюджетними 

програмами передбачені бюджетні призначення в обсязі 24 136,4 млн. грн., 

(з урахуванням змін) з яких: загальний фонд – 16 261,1 млн. грн., спеціальний фонд 

– 7 875,3 млн. гривень. 

Фактично по загальному фонду надійшло 100 % від річних призначень. 

Касові видатки загального фонду становили 15 006,5 млн. грн. 

(92,3 % від суми коштів, що надійшли). 

У межах коштів, затверджених Законом України “Про Державний бюджет 

України на 2019 рік”, здійснювалася діяльність за 11 напрямами: 

 утримання центрального апарату Мінекономіки та центральних органів 

виконавчої влади, діяльність яких спрямовує і координує Мінекономіки; 

 фінансування зовнішньо-економічного співробітництва та туризму; 

 фінансування прикладних і науково-технічних розробок у сфері 

стандартизації, метрології та еталонної бази, гармонізація національних 

стандартів з міжнародними та європейськими; 

 фінансова підтримка суб’єктів господарювання; 

 фінансування розвитку оборонно-промислового комплексу; 

 фінансова підтримка експортного потенціалу; 

 фінансування сфери державного резерву; 

 фінансування сфери статистики; 

 фінансова підтримка розвитку підприємств агропромислового комплексу; 

 фінансування сфери безпечності харчових продуктів та захисту споживачів; 

 фінансування заходів з проведення земельної реформи, топографо-

геодезичні та картографічних робіт, демаркації та делімітації державного 

кордону. 

На утримання центрального апарату Мінекономіки та центральних органів 

виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом 

Міністрів України через Міністра, передбачено видатки в сумі 6 393,8 млн. гривень. 

Фактично використано – 6 202,2 млн. грн., що становить 97,0 %, із них: 

 утримання центрального апарату Мінекономіки передбачено видатки у 

сумі 1 649,6 млн. гривень. Фактично використано – 1 565,5 млн. грн., що 

становить 94,9 % від запланованої суми; 

 утримання Держрезерву передбачено видатки у сумі 32,6 млн. гривень. 

Фактично використано – 27,7 млн. грн., що становить 85 % від 

запланованої суми; 
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 утримання Держстату передбачено видатки у сумі 1 408,9 млн. гривень. 

Фактично використано – 1 390,9 млн. грн., що становить 98,7 % 

від запланованої суми; 

 утримання Держекспортконтролю передбачено видатки у сумі 28,2 млн. 

гривень. Фактично використано – 28,0 млн. грн., що становить 99,3 % 

від запланованої суми; 

 утримання Держгеокадастру передбачено видатки у сумі 1 457,8 млн. 

гривень. Фактично використано – 1 447,5 млн. грн., що становить 99,3 % 

від запланованої суми; 

 утримання Держпродспоживслужби передбачено видатки у сумі 

1 816,7 млн. гривень. Фактично використано – 1 742,6 млн. грн., що 

становить 95,9 % від запланованої суми; 

Зазначені видатки спрямовано на оплату праці працівників апарату 

Мінекономіки та центральних органів виконавчої влади, оплату комунальних 

послуг та енергоносіїв, сплату міжнародних внесків, здійснення заходів щодо 

реорганізації Мінагрополітики, утримання будівель, інші поточні та 

капітальні видатки для забезпечення виконання функцій Міністерства та 

центральних органів виконавчої влади. 

На фінансування зовнішньо-економічного співробітництва та туризму 

передбачено видатки в сумі 305,6 млн. гривень. Фактично використано – 

247,6 млн. грн., що становить 81 % від запланованої суми. 

Зазначені видатки спрямовано на здійснення заходів щодо: 

 поглиблення торговельних відносин з ЄС і його держав-членів та забезпечено 

ефективне використання двостороннього інституційного механізму Спільних 

міжурядових комісій для забезпечення економічної безпеки України в умовах 

гібридної війни з Російською Федерацією та відстоювання економічних 

інтересів на зовнішніх ринках; 

 покращення та збереження доступу на зовнішніх ринках в рамках 5 справ 

торговельного захисту, що створює кращі умови доступу українських товарів 

на зовнішні ринки; 

 виконання фінансових зобов’язань зі сплати членських внесків, що сприяє 

створенню позитивного іміджу України як надійного економічного партнера. 

Вперше в історії незалежної України в результаті проведених 

переговорів було виділено ділянку під забудову павільйону на Всесвітній 

виставці “Експо–2020”, яка стане найбільшою глобальною виставкою у світі 

та буде присвячена пошуку шляхів взаємозв’язку, співпраці та формування 

нових партнерських відносин для розвитку інновацій і нових ідей для 

створення кращого майбутнього. 
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У 2019 році було укладено з арабською стороною контракт про участь України 

у Всесвітній виставці “Експо–2020”. 

На П’ятому засіданні Координаційного комітету з підготовки та забезпечення 

участі України у Всесвітній виставці “Експо–2020” було затверджено в цілому сценарій 

концепції внутрішнього наповнення павільйону України на Всесвітній виставці “Експо–

2020”: “Smart Ukraine: життя, мислення, почуття” (Проект “Smart Ukraine: життя, 

мислення, почуття”) ТОВ “Концерт-Техніка”, запропонованого Міжвідомчої комісією за 

результатами відкритого відбору. Членами Координаційного комітету вирішено 

доручити Державному підприємству “ЕКСПО–2020” провести закупівлю сценарію 

концепції внутрішнього наповнення павільйону України на Всесвітній виставці “Експо–

2020”: “Smart Ukraine: життя, мислення, почуття” (Проект “Smart Ukraine: життя, 

мислення, почуття”) та послуги з його подальшої реалізації у ТОВ “Концерт-Техніка” 

відповідно до Закону України “Про публічні закупівлі”. 

Між державним підприємством “ЕКСПО–2020” та ТОВ “Концерт-Техніка” було 

укладено Договір на надання послуг з подальшої розробки та реалізації Сценарію 

концепції внутрішнього наповнення павільйону України на Всесвітній виставці “Експо–

2020”: “Smart Ukraine: життя, мислення, почуття” (Проект “Smart Ukraine: життя, 

мислення, почуття на загальну суму 85,0 млн. грн. (90 % сплачено у 2019 році). 

Протягом 2019 року забезпечено проведення наступних заходів 

у сфері туризму: 

 маркетингову кампанію з поширення інформації про туристичні можливості 

України на міжнародних та вітчизняних заходах у сфері туризму. Представлено 

туристичні можливості України об’єднаним національним стендом на 3 заходах: 

“Україна - UITM (жовтень, м. Київ), “WTM 2019” (листопад, м. Лондон), 

“International Travel Show TT Warsaw” (листопад, м. Варшава); 

 засідання Наукової ради з туризму та курортів (м. Київ, 06.06.2019); 

 Міжнародну конференцію щодо розвитку медичного туризму, курортів 

та рекреації (м. Львів, 07-09.08.2019). 

Крім того, проведено 12 заходів щодо представлення країни у міжнародних 

туристичних організаціях і на міжнародних заходах у сфері туризму. 

Проведені заходи сприяли забезпеченню позитивної динаміки зростання 

показників розвитку сфери туризму та курортів, зокрема збільшенню в’їзного 

туристичного потоку з неприкордонних країн - Литви, Латвії, Німеччини, Канади, 

Франції, США, Чехії, Італії, Великобританії, Болгарії, Грузії. 

На фінансування прикладних і науково-технічних розробок у сфері 

стандартизації, метрології та еталонної бази, гармонізація національних 

стандартів з міжнародними та європейськими передбачено видатки в сумі                      

38,3 млн. гривень. Фактично використано – 36,1 млн. грн., що становить 94,3 % 

від запланованої суми. 
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Фінансування зазначених заходів забезпечило: 

 прийняття 204 національних стандартів гармонізованих з міжнародними 

та європейськими; 

 завершення та впровадження 6 НДДКР у сфері метрології та стандартизації; 

 створення та вдосконалення державних еталонів, утримання та 

експлуатацію 13 державних первинних еталонів. 

На фінансову підтримку суб’єктів господарювання передбачено видатки 

в сумі 36,1 млн. гривень. Фактично використано майже 32,8 млн. грн., що 

становить 90,9 % від запланованої суми. 

Зазначені видатки спрямовано на забезпечення життєдіяльності Криворізького 

гірничо-збагачувального комбінату окислених руд та Солотвитнського солерудника 

Тячівського району Закарпатської області. Фінансова підтримка підприємств покращує 

фінансовий стан та залишає їх інвестиційно привабливими. 

На фінансування розвитку оборонно-промислового комплексу 

передбачено видатки в сумі 2 436,4 млн. гривень. Фактично використано –     

2 286,3 млн. грн., що становить 93,8 % від запланованої суми. 

Зазначені видатки спрямовано на виконання завдань та заходів, передбачених 

державними цільовими програмами, що надало можливості продовжити роботу по 

створенню нових та нарощуванню існуючих виробничих потужностей 

для виготовлення озброєння та військової техніки. 

На підприємствах оборонно-промислового комплексу створено 7 нових 

виробництв з виготовлення бронетанкової техніки, авіаційної техніки, ракетного 

озброєння та боєприпасів, приладів надвисокочастотних та елементної бази, створено 

3 виробничі лінії з виготовлення боєприпасів та продуктів спеціальної хімії 

для задоволення потреб Збройних сил України. 

Видатки за напрямом здійснювалися за грифом “Таємно”. 

На фінансову підтримку експортного потенціалу та розвитку інвестицій 

передбачено видатки в сумі 139,1 млн. гривень. Фактично використано –                   

120,5 млн. грн., що становить 86,7 % від запланованої суми. 

У рамках виконання бюджетних програм проведено для українських компаній-

експортерів наступні заходи: 

 3 міжнародні виставки, в яких прийняли участь 28 українських компаній-

експортерів та проведено 1 500 індивідуальних бізнес-зустрічей. 

 4 торгівельні місії, в яких українських компаній-експортерів було проведено 

935 індивідуальних бізнес-зустрічей; 

 участь у міжнародній технологічній конференції ІТ Арена (м. Львів); 

 26 освітніх заходи, в яких прийняли участь 984 учасників. 
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Отримано доступи до 3 баз даних, що дозволило на офіційному веб-сайті 

Установи оприлюднити 16 оглядів країн та секторальних оглядів, з якими 

ознайомилось понад 4 500 онлайн-відвідувачів. 

Збільшено обсяг експорту товарів з України на 5,8 % в порівнянні з 2018 роком. 

На фінансування сфери державного резерву передбачено видатки в сумі 

1471,3 млн. гривень. Фактично використано – 415,0 млн. грн., що становить 

28,2 % від запланованої суми. 

Зазначені видатки спрямовано на здійснення заходів: 

 розміщення, зберігання та відпуск матеріальних цінностей державного 

резерву; 

 реалізації і закладення матеріальних цінностей державного резерву 

відповідно до встановленого Кабінетом Міністрів України плану освіження, 

поповнення запасів державного резерву за окремими позиціями 

номенклатури; 

 реалізація розброньованих матеріальних цінностей мобілізаційного резерву. 

На фінансування сфери статистики передбачено видатки в сумі 270,5 млн. 

гривень. Фактично використано – 182,4 млн. грн., що становить 67,4 % 

від запланованої суми. 

Передбачені асигнування загального фонду державного бюджету дозволили: 

 виконати заплановані заходи зі створення комплексної системи захисту 

інформації на автоматизовану систему пробного перепису населення, 

впровадження придбаного телекомунікаційного обладнання і 

комп’ютерного, серверного, мережевого та офісного обладнання для 

створення підсистеми складання квартальних списків та переписного 

районування для Всеукраїнського перепису населення; 

 провести пробний перепис населення, який відбувся у грудні 2019 року 

відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 18.07.2018 

№ 504 “Про проведення пробного перепису населення”; 

 забезпечити: обмін інформацією каналами зв’язку в процесі 

автоматизованої обробки статистичних та адміністративних даних між 

регіональним та державним рівнями, респондентів бланками звітно-

статистичної документації; 

 провести вибіркове обстеження населення (домогосподарств) циклу  

2019-2023 роках у зв’язку з впровадженням нової територіальної вибірки 

та удосконалити 18 комплексів електронної обробки статистичної 

інформації; 

 забезпечити виплату домогосподарствам за участь у повному циклі 

обстеження та отримання інформації вибіркового обстеження умов життя 

домогосподарств належної якості; 
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 виконати 2 науково-дослідні роботи “Розробка методики формування 

вибіркової сукупності для проведення обстеження щодо використання 

інформаційно-комунікаційних технологій на підприємствах та поширення 

його результатів на генеральну сукупність” та “Розробка методики 

формування вибіркової сукупності для проведення обстеження підприємств 

оптової торгівлі та поширення його результатів на генеральну сукупність” 

результати яких розглянуті та схвалені комісією з питань удосконалення 

методології та звітної документації Держстату (протокол засідання комісії від 

20.12.2019 № КПУМ/26-19). 

На фінансову підтримку розвитку підприємств агропромислового 

комплексу передбачено видатки в сумі 6 502,6 млн. гривень. Фактично 

використано – 4 916,7 млн. грн., що становить 75,6 % від запланованої суми. 

Передбачені асигнування загального фонду державного бюджету дозволили: 

 підвищити конкурентоспроможність вітчизняної сільськогосподарської 

продукції, забезпечити продовольчу безпеку та стабільність ринків; 

 збільшити поголів’я племінних тварин шляхом закупівлі, особливо за 

імпортом, що сприяло поліпшенню генетичного потенціалу худоби; 

 здійснити будівництво тваринницьких ферм та комплексів і комплексів, 

доїльних залів, підприємств з переробки сільськогосподарської продукції, а 

саме введено в експлуатацію 49 об’єктів; 

 збільшити площі виноградників на 0,9 %, садів та ягідників на 5,4 %, 

хмільників на 1,8 %, зменшити витрати в процесі зберігання плодів на 

19,5 %; 

 оновити машинно-тракторний парк сільськогосподарських 

товаровиробників; 

 підвищити кваліфікацію фахівців агропромислового комплексу (5 092 особи) 

для галузей агропромислового комплексу закладами післядипломної освіти; 

 завершити та впровадити 140 прикладних наукових та науково-технічних 

розробок з пріоритетних напрямів розвитку агропромислового комплексу; 

 провести 691 випробувань для формування Державного реєстру та регістру 

технічних засобів. 

На фінансування сфери безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів передбачено видатки в сумі 3345,2 млн. гривень. Фактично 

використано – 3212,2 млн. грн., що становить 96,0 % від запланованої суми. 

Передбачені асигнування загального фонду державного бюджету дозволили: 

 провести 20 762,1 тис. ветеринарних досліджень, у тому числі стосовно 

виявлення туберкульозу, лейкозу, бруцельозу, грипу птиці, африканської 

чуми свиней, сальмонельозу, хвороби Ньюкасла, сказу, ящуру, класичної 

чуми свиней, заразного вузликового дерматиту ВРХ, інфекційної анемії 
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коней, сапу, губчастоподібної енцефалопатії ВРХ, катаральної лихоманки 

овець, віспи овець та кіз, інфекційного епідидиміту баранів, трихінельозу, 

весняної віремії коропа; 

 провести 83 298,9 тис. лікувально-профілактичних заходів (головообробок), 

у тому числі необхідних для вакцинації проти сказу, хвороби Ньюкасла, 

класичної чуми свиней, сибірки, інфекційної агалактії овець; 

 забезпечити формування резерву вакцин від ящуру та заразного 

вузликового дерматиту; 

 обробити 116 033,0 тис. м2 площі тваринницьких приміщень, територій, 

ферм, підприємств; 

 здійснити відшкодування фізичним особам за вилучені 0,8 тис. голів тварин 

у зв’язку з проведенням процедур і робіт з ліквідації та профілактики 

африканської чуми свиней; 

 провести лабораторно-діагностичні та профілактичні роботи, оцінку 

ветеринарно-санітарного стану продуктів тваринного походження, 

неїстівних продуктів тваринного походження, кормових добавок, преміксів, 

кормів, ґрунту, води для тварин, 

 здійснити державний ветеринарно-санітарний контроль та нагляд за 

охороною території України від занесення з території інших країн або з 

карантинної зони збудників заразних хвороб під час експорту, імпорту і 

транзиту об’єктів ветеринарно-санітарного контролю та нагляду; 

 провести санітарні та протиепідемічні (профілактичні) заходи з усунення 

або зменшення шкідливого впливу факторів середовища життєдіяльності 

на здоров’я населення. 

На фінансування заходів з проведення земельної реформи, топографо-

геодезичні та картографічних робіт, демаркації та делімітації державного 

кордону передбачено видатки в сумі 249,1 млн. гривень. Фактично використано 

– 164,8 млн. грн., що становить 66,1 % від запланованої суми. 

Передбачені асигнування загального фонду державного бюджету дозволили: 

 провести інвентаризацію земель державної власності на площі 1079 тис. га; 

 забезпечити перетворення 1 338,4 тис. од матеріалів Державного фонду 

документації із землеустрою в електронний (цифровий) вигляд; 

 здійснити заходи щодо функціонування і підтримання в належному стані 

Державної геодезичної мережі, у тому числі геодезичної (планової), нівелірної 

(висотної) та гравіметричної мереж;  

 створити ортофотоплани та 3D-модель місцевості у масштабі 1:10 000 на площі 

5336 км2; 

 виконати міжнародні договорів в частині делімітації та демаркації державного 

кордону. 
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НАПРЯМИ ВИКОРИСТАННЯ МІНІСТЕРСТВОМ У 2019 РОЦІ 

КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ 

ЗА КОДАМИ ПРОГРАМНОЇ КЛАСИФІКАЦІЇ ВИДАТКІВ 

(тис. грн.) 

Назва бюджетної програми 

2019 рік 

кошторис 
касові 

видатки 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. “Розвиток конкуренції, малого та середнього бізнесу” 

1201010 “Керівництво та управління у сфері розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства” 
412 410,9 391 371,2 

1201020 “Внески України до бюджету СОТ, за участь України в програмі ЄС 

“Конкурентоспроможність підприємств малого та середнього бізнесу (COSME)”, до 

Єдиного бюджету органів СНД” 

40 711,1 40 699,30 

1201220 “Збереження та функціонування національної еталонної бази, забезпечення 

функціонування служб, прикладні наукові і науково-технічні розробки, виконання робіт за 

державними цільовими програмами і державним замовленням у сфері стандартизації, 

метрології та еталонної бази, гармонізація національних стандартів з міжнародними та 

європейськими, підготовка наукових кадрів у сфері економічного розвитку” 

38 262,50 36 050,30 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. “Створення умов для технологічного прориву” 

1201010 “Керівництво та управління у сфері розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства” 
412 410,9 391 371,2 

1201550 “Поповнення статутного капіталу державної інноваційної фінансово-кредитної 

установи для забезпечення статутної діяльності” 
77 497,0 77 497 

1201580 “Заходи із посилення інституційної спроможності для підготовки проектів 

державно-приватного партнерства” 
5 212,2 1 741,2 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3. “Створення умов для економічної незалежності” 

1201010 “Керівництво та управління у сфері розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства” 
412 410,9 391 371,3 

1201030 “Забезпечення двостороннього співробітництва України з іноземними 

державами та міжнародними організаціями, інформаційне та організаційне забезпечення 

участі України у міжнародних форумах, конференціях, виставках” 

254 380,1 202 283,5 

1201070 “Дослідження, прикладні наукові і науково-технічні розробки, виконання робіт за 

державними цільовими програмами і державним замовленням, підготовка наукових 

кадрів та фінансова підтримка розвитку наукової інфраструктури у сфері економічного 

розвитку” 

12 881,5 3 904,8 

1201230 “Фінансова підтримка розвитку туризму, створення умов безпеки туристів, 

розбудови туристичної інфраструктури міжнародних транспортних коридорів та 

магістралей в Україні” 

10 536,0 4 578,2 

1201480 “Забезпечення життєдіяльності Криворізького гірничо-збагачувального 

комбінату окислених руд” 
29 350,0 29 350,00 

1201520 “Виконання державних цільових програм реформування та розвитку оборонно-

промислового комплексу, розроблення, освоєння і впровадження нових технологій, 

нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного 

призначення” 

2 423 500,0 2 282 358,8 
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Назва бюджетної програми 

2019 рік 

кошторис 
касові 

видатки 

1201540 “Функціонування інституції з підтримки та просування експорту” 42 600,0 34 666,9 

1201570 “Заходи із створення та організації функціонування експортно-кредитного 

агентства в Україні” 
13 790,9 6 644,4 

1201590 “Поповнення статутного капіталу Державного концерну “Укроборонпром” 2 820 000,0 0,0 

1203010 “Керівництво та управління у сфері державного резерву” 32 575,8 27 686,1 

1203020 “Обслуговування державного матеріального резерву” 404 023,7 286 650,8 

1203040 “Накопичення (приріст) матеріальних цінностей державного матеріального 

резерву” 
1 067 305,0 128 304,5 

1207010 “Керівництво та управління у сфері статистики” 1 408 908,0 1 390 877,9 

1207020 “Статистичні спостереження та переписи” 262 104,8 174 104,0 

1207030 “Щоквартальна плата домогосподарствам за ведення записів доходів, витрат та 

інших відомостей під час проведення обстеження умов їх життя” 
6 353,1 6 218,1 

1207040 “Прикладні наукові дослідження у сфері державної статистики” 814,1 814,1 

1207090 “Підготовка кадрів у сфері статистики вищим навчальним закладом ІV рівня 

акредитації та забезпечення діяльності його баз практики” 
1 234,9 1 215,6 

1208010 “Керівництво та управління у сфері експортного контролю” 28 208,0 28 006,1 

1211050 “Мобілізаційна підготовка галузей національної економіки України” 57 770,1 56 090,2 

ПРОГРАМИ, які не були прив’язані до СТРАТЕГІЧНИХ ЦІЛЕЙ 

1201010 “Керівництво та управління у сфері розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства” 
412 411,0 391 371,3 

1201040 “Фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі шляхом 

здешевлення кредитів” 
451 760,0 449 823,5 

1201050 “Дослідження, прикладні наукові та науково-технічні розробки, виконання робіт 

за державними цільовими програмами і державним замовленням у сфері розвитку 

агропромислового комплексу, підготовка наукових кадрів, наукові розробки у сфері 

стандартизації та сертифікації сільськогосподарської продукції, дослідження та 

експериментальні розробки у сфері агропромислового комплексу” 

185 024,1 176 739,2 

1201060 “Підвищення кваліфікації фахівців агропромислового комплексу” 25 497,9 23 638,3 

1201080 “Ліквідація та екологічна реабілітація території впливу гірничих робіт державного 

підприємства “Солотвинський солерудник” Тячівського району Закарпатської області” 
6 797,3 3 466,0 

1201090 “Фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі” 5 000,0 2 038,7 

1201100 “Фінансова підтримка розвитку фермерських господарств” 465 000,0 416 916,5 

1201110 “Витрати Аграрного фонду пов’язані з комплексом заходів із зберігання, 

перевезення, переробки та експортом об’єктів державного цінового регулювання 

державного інтервенційного фонду” 

53 000,0 0,0 

1201130 “Державна підтримка розвитку хмелярства, закладення молодих садів, 

виноградників та ягідників і нагляд за ними” 
400 000,0 397 878,9 
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2019 рік 

кошторис 
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1201140 “Державна підтримка тваринництва, зберігання та переробки 

сільськогосподарської продукції, аквакультури (рибництва)” 
2 930 000,0 2 432 984,3 

1201150 “Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників” 681 790,0 640 215,9 

1201200 “Надання кредитів фермерським господарствам” 244 500,0 223 047,5 

1201210 “Фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі на умовах 

фінансового лізингу” 
4 773,0 0,0 

1201250 “Здійснення заходів із забезпечення центрів надання адміністративних послуг 

обладнанням для видачі паспортних документів, посвідчення водія та реєстрації 

транспортних засобів” 

70 000,0 0,0 

1201260 “Формування Аграрним фондом державного інтервенційного фонду, а також 

закупівлі матеріально-технічних ресурсів для потреб сільськогосподарських 

товаровиробників” 

891 700,0 0,0 

1201270 “Організація і регулювання діяльності установ в системі агропромислового 

комплексу та забезпечення діяльності Аграрного фонду” 
164 540,5 153 382,2 

1201380 “Виконання судових рішень, що набрали законної сили, в частині стягнення 

фінансових зобов’язань на користь суб’єктів господарювання та фізичних осіб” 
500,0 500,0 

1202010 “Керівництво та управління у сфері геодезії, картографії та кадастру” 1 457 751,3 1 447 496,5 

1202020 “Проведення земельної реформи” 209 466,3 145 134,4 

1202030 “Загальнодержавні топографо-геодезичні та картографічні роботи, демаркація 

та делімітація державного кордону” 
39 675,4 19 629,2 

1209010 “Керівництво та управління у сфері безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів” 
1 816 747,1 1 742 653,9 

1209020 “Протиепізоотичні заходи та участь у Міжнародному епізоотичному бюро” 678 717,8 634 041,1 

1209030 “Організація та регулювання діяльності установ в системі Державної служби 

України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів” 
2 582 778,3 2 501 947,7 

1209040 “Проведення лабораторних випробувань, вимірювань, досліджень та 

експертизи під час здійснення державного контролю (нагляду)” 
83 697,8 76 172,0 
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СПІВРОБІТНИЦТВО МІНІСТЕРСТВА З ДОНОРАМИ 

Дата пере / 
реєстрації 

Назва проекту 
Сума проекту 

(тис. дол. США) 

Дата пере 
/ 

реєстрації 
Назва проекту 

Сума проекту 
(тис. дол. США) 

Дата пере / 
реєстрації 

Назва проекту 
Сума проекту 

(тис. дол. США) 

2017 рік 2018 рік 2019 рік 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. Розвиток конкуренції, малого та середнього бізнесу 

20.02.2017 Стипендіальна програма 
німецької економіки для України 
(Німецька програма стажування 
для представників бізнесу) 
(сектор – Економічний розвиток 
і торгівля) 

1 220 11.12.2018 Стипендіальна програма 
німецької економіки для України 
II (сектор – Урядування та 
громадянське суспільство) 

1 220    

13.09.2017 Прозорість та підзвітність у 
державному управлінні та 
послугах (TAPAS) (сектор – 
Урядування та громадянське 
суспільство) 

18 500 28.12.2018 Прозорість та підзвітність у 
державному управлінні та 
послугах (TAPAS) (сектор – 
Урядування та громадянське 
суспільство) 

19 460    

25.11.2016 Розвиток комерційного права в 
Україні – Фаза II (сектор – 
Промисловість та МСП) 

5 200 – – –    

07.12.2017 Зміцнення членських бізнес–
організацій малих і середніх 
підприємств (сектор – 
Промисловість та МСП) 

1 054 – – –    

– – – 22.06.2016 Підтримка ЄС України у 
відновленні її економіки 
(EU SURE), Проект технічної 
допомоги EU SURE (сектор – 
Економічний розвиток і торгівля) 

8 324    

– – – 03.03.2018 Соціальне підприємство: 
досягнення соціальних змін за 
ініціативою “знизу” (сектор – 
Промисловість та МСП) 

564    

– – – 19.11.2018 Консультування підприємств 
щодо енергоефективності 
(сектор – Енергетика та 
енергоефективність) 

6 099    

– – – 19.11.2018 Підтримка реалізації Стратегії 
реформування публічних 
закупівель / Дорожньої карти 
для гармонізації в України 
(сектор – Економічний розвиток 
і торгівля) 

364 
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Дата пере / 
реєстрації 

Назва проекту 
Сума проекту 

(тис. дол. США) 

Дата пере 
/ 

реєстрації 
Назва проекту 

Сума проекту 
(тис. дол. США) 

Дата пере / 
реєстрації 

Назва проекту 
Сума проекту 

(тис. дол. США) 

2017 рік 2018 рік 2019 рік 

– – – 22.11.2018 Програма Федерального 
міністерства економіки та 
енергії Німеччини для 
менеджерів “Fit for Partnership 
with Germany” (сектор – 
Урядування та громадянське 
суспільство) 

3 220    

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. Створення умов для технологічного прориву 

12.07.2016 Канадсько–український проект з 
підтримки торгівлі та інвестицій 
(CUTIS) (сектор – Економічний 
розвиток і торгівля) 

11 577 12.07.2016 Канадсько–український проект з 
підтримки торгівлі та інвестицій 
(CUTIS) (сектор – Економічний 
розвиток і торгівля) 

13 462    

21.02.2017 Розробка концепції веб–сайту 
для реєстрації, аналізу, 
звітування та координації 
міжнародної технічної 
допомоги, що надається Уряду 
України (сектор – Економічний 
розвиток і торгівля) 

22 – – –    

27.03.2017 Підвищення інвестиційної 
привабливості України та 
конкурентоспроможності 
регіонів (сектор – Регіональний 
розвиток) 

1 021 – – –    

– – – 16.04.2018 Підтримка розвитку системи 
географічних зазначень в 
Україні (сектор – Урядування та 
громадянське суспільство) 

3 658    

– – – 06.11.2018 Підвищення 
конкурентоспроможності 
українських регіонів та розвиток 
польсько–українського 
економічного співробітництва 
(сектор – Регіональний 
розвиток) 

1 345    

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3. Створення умов для економічної незалежності 

20.12.2017 Програма лідерства, сприяння 
експорту, залучення інвестицій 
та розвитку (сектор – 
Промисловість та МСП) 

35 000 31.11.2018 Програма лідерства, сприяння 
експорту, залучення інвестицій 
та розвитку (сектор – 
Промисловість та МСП) 

35 000    



 Співробітництво Міністерства з донорами 
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Дата пере / 
реєстрації 

Назва проекту 
Сума проекту 

(тис. дол. США) 

Дата пере 
/ 

реєстрації 
Назва проекту 

Сума проекту 
(тис. дол. США) 

Дата пере / 
реєстрації 

Назва проекту 
Сума проекту 

(тис. дол. США) 

2017 рік 2018 рік 2019 рік 

20.10.2017 Надання технічної допомоги з 
метою посилення системи 
експортного контролю України 
та протидії розповсюдженню 
зброї масового знищення 
(сектор – Національна безпека 
та оборона) 

22 579 10.10.2017 Надання технічної допомоги з 
метою посилення системи 
експортного контролю України 
та протидії розповсюдженню 
зброї масового знищення 
(сектор – Національна безпека 
та оборона) 

26 579    

23.11.2017 Експертна підтримка 
врядування та економічного 
розвитку (EDGE) (сектор – 
Урядування та громадянське 
суспільство) 

16 189 30.11.2018 Експертна підтримка 
врядування та економічного 
розвитку (EDGE) (сектор –
Урядування та громадянське 
суспільство) 

16 189    

19.08.2016 Підтримка політики 
регіонального розвитку в Україні 
(сектор – Регіональний 
розвиток) 

7 568 – – –    

28.03.2016 Консультаційний фонд 
впровадження реформ 
(сектор – Урядування та 
громадянське суспільство) 

3 049 – – –    

20.02.2017 Програма підтримки “зеленої” 
модернізації української 
економіки (сектор – 
Промисловість та МСП) 

6 099 – – –    

– – – 19.12.2018 Підтримка рамкових умов для 
торгівлі (сектор – Економічний 
розвиток і торгівля) 

3 659    
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 НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ АКТИ,  

РОЗРОБНИКОМ ЯКИХ Є МІНЕКОНОМІКИ 

 

ПЕРЕЛІК ЗАКОНОДАВЧИХ АКТІВ, РОЗРОБЛЕНИХ ТА ПРИЙНЯТИХ У 2019 РОЦІ 

 

ПЕРЕЛІК ЗАКОНІВ УКРАЇНИ, РОЗРОБЛЕНИХ МІНІСТЕРСТВОМ, ТА ПРИЙНЯТИХ 

В ЦІЛОМУ В 2019 РОЦІ 

 

  
Закон України від 28.02.2019 № 2691-VIII “Про ратифікацію Угоди про 

сприяння та взаємний захист інвестицій між Урядом України та Урядом 

Держави Катар” 

  
Закон України від 11.07.2019 № 2753-VIII “Про ратифікацію Угоди про вільну 

торгівлю між Кабінетом Міністрів України та Урядом Держави Ізраїль” 

  
Закон України від 18.09.2019 № 102-IX “Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо скорочення переліку видів господарської 

діяльності, що підлягають ліцензуванню” 

  
Закон України від 02.10.2019 № 139-IX “Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування 

господарської діяльності” 

  
Закон України від 05.12.2019 № 341-IX “Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо формування державної політики у сфері 

праці, трудових відносин, зайнятості населення та трудової міграції” 

  
Закон України від 05.12.2019 № 345-IX “Про ратифікацію Угоди у формі обміну 

листами між Україною та Європейським Союзом про внесення змін до 

торговельних преференцій щодо м’яса птиці та переробленого м’яса птиці, 

передбачених Угодою про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 

Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і 

їхніми державами-членами, з іншої сторони” 

  
Закон України від 19.12.2019 № 413-IX “Про ратифікацію Угоди (у формі 

обміну нотами) між Урядом України та Урядом Федеративної Республіки 

Німеччина про створення місцевих бюро Німецького товариства міжнародного 

співробітництва ҐмбГ (GIZ GmbH) та Кредитної установи для відбудови (KfW)” 

  
Закон України від 14.01.2020 № 450-IX “Про ратифікацію Протоколу між 

Урядом України та Урядом Грузії про внесення змін до Угоди між Урядом 

України та Урядом Республіки Грузія про вільну торгівлю від 9 січня 1995 року” 

  
Закон України від 14.01.2020 № 451-IX “Про ратифікацію Угоди про 

співробітництво у сфері розвитку між Урядом України та Урядом Турецької 

Республіки” 
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ПЕРЕЛІК ПРОЕКТІВ ЗАКОНІВ УКРАЇНИ, РОЗРОБЛЕНИХ МІНІСТЕРСТВОМ У 2019 

РОЦІ, ЯКІ ЗНАХОДЯТЬСЯ НА РОЗГЛЯДІ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 

  
“Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обігу земель 

сільськогосподарського призначення” (реєстраційний номер 2178) 

  
“Про національну інфраструктуру геопросторових даних” (реєстраційний 

номер 2370) 

  
“Про внесення змін до деяких законів України стосовно покращення 

інвестиційного клімату (щодо скасування державної реєстрації договорів 

(контрактів) про спільну інвестиційну діяльність)” (реєстраційний номер 2382) 

  
“Про внесення зміни до статті 287 Митного кодексу України стосовно 

покращення інвестиційного клімату (щодо скасування державної реєстрації 

договорів (контрактів) про спільну інвестиційну діяльність)” (реєстраційний 

номер 2383) 

  
“Про Митний тариф України” (реєстраційний номер 2482) 

  
“Про внесення змін до деяких законодавчих актів України” (реєстраційний 

номер 2565) 

  
“Про саморегулювання господарської та професійної діяльності” 

(реєстраційний номер 2613) 

  
“Про ратифікацію Угоди (у формі обміну листами) між Урядом України та 

Організацією економічного співробітництва та розвитку щодо приєднання до 

Декларації про міжнародні інвестиції і багатонаціональні підприємства, 

відповідних Рекомендацій та процедурних Рішень Ради Організації 

економічного співробітництва та розвитку” (реєстраційний номер 0026) 

  
“Про працю” (реєстраційний номер 2708) 

  
“Про внесення змін до Закону України “Про застосування реєстраторів 

розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг” 

щодо контролю та відповідальності суб’єктів господарювання” 

(реєстраційний номер 2711) 

 

Протягом 2019 року Урядом прийнято 147 постанов та 220 розпоряджень 

Кабінету Міністрів України, розробником яких було Міністерство. Видано 2566 

наказів Міністерства. 


